Teuxog MeAétng

el 3

alana - toixoi

1. Ymoloylopoi TPAPATOC KATOCKEUNQ T-ANT.-001
Toixog¢ avtiLotApLi{ng @mALopévou ORUPOSEpATOQ
C16/20 - S500s
Teiopég a=0.160g
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T I $=0.00 =30.00°
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8 v=15.00 kiN/m?3
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q>_=30.007 .
§| sogmmm N 1
1 y=15.00 kN/m? ] cle 1
1.50 !
@=40.00°
c=0.00N/mm?
qa=0.30N/mm?

1.1. YnoloylLopdg evepyntLKAG @Onong yotdv kKatd Coulomb

Tpfpa toixou and y=0.000 m éwg y=0.000 m, H=0.000 m
Ave Inuelo A x=-1.100 m y= 0.000 m
K&tw Inueio B x=-1.100 m y= 0.000 m

Idi.étnteg edagpoug
TUnoc e€d&QOUC :AUPOC OUVEKT LKN
v=15.00 kN/m?
yk=19.00 kN/m?
yw=10.00 kN/m?
©=30.00°
c=0.005 N/mm?
Tovia emiedvetac £d&poug ue opLléviia B= 0.00°
6= 0.00°
5= 0.00°

EL1d1xd B&poc &npoU ed&pouc

EL1d1xd Bdpoc ropeopévou e€dAQoUC
ELd1xd B&poc vepoU

Tovio eowteplkAC TELPRAC TOU €dXQOUQ
SUVTEAEOTNG OUVEKTLKOTNTAC €3&POUC

Tovio nopetdc tolxou pe KATAKOPUQO

Tovio TplPAC peTalld tolxou & e£d&poug

doptia eni tTOoU £ddPoUg oIV KOPUPH
0.00 kN/m?
0.00 kN/m?

OpoLdépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl=
Opotdépoppo kivntd eoptio oTnv KOpUEn g2=

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb

Tovia sminédou olloBnonc p=45°+¢/2=60.00°
TUVTEAEOTAC evepyntLkAC ©Onong Ka= 0.333
Q6non yoldv xod Uyoc g(y)=gA+y.y.Ka

KA::

cos?(¢p-0)
sin(@+d)sin(@-B) |2
cos’@ COS(B+6)E * cos(e+6)cos(6-8)]
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Teuxog MeAétng el 4

Mévipeg Spdoeig

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?
Q6non (mieon) otnv R&on (y-yA= 0.000 m) gB= 0.00 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 0.00 kN/m o veovia o= 0.00°
QOnon (dUvaun) yoldv xotd x kol y, Pax= 0.00 kN/m, Pay= 0.00 kN/m

Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.100 m, y=0.000 m

Pomfj ®Onong yoldv w¢ mpog onuelo (x=0, y=0), M= 0.00 kNm/m

ZUvoda SUVAPEWV KAl POmMAV

Auvaue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=-1.100 m, y=0.000 m)
Mévipeg dpdoetLg

SUVOALKY opllévTLla OBNon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY kKaTakOoUen OOnon yoldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m

MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKN opllovTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoLdv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pompf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkéG dUvApeLg

SUVOALKN opllévila Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KATakOQUEnN UdPOOTOT LKA dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnh udpootat LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

Deloptkég duvapeig (EC8, ENV1O998-5:1994, §7.3 xat MNapdpt. E)
OptLlévtioc oeloplkdg ouvieAeothc ah=0.16/1.50=0.107 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)
Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotnNg av=0.50x0.16=0.080 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)

MéBodoc Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, INapdpt. E)

2(p-00-
YLl OOnon yoldv kot Tn dLAPKE LA OgLOUOU KE: cos ((P w 9)
(toixoc pe oavexktq ohlioOnon) (ENV1998-5, Map&pt. E) cosw coszecos(6+e+w 1+\stin((p+6)sin((p—w-[3) 2
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan(0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6-B)

SUVTEAEOTNG e€vepynTLKAC @Ononc (Mononobe-Okabe), Ke= 0.410
pbocBetn ©Onon vyoaldv Adyw oelopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mév peg dpdoeLg
pbécBetn dUvaun @Bnong valtdv Adyw oelopoly Fx=0.00x0.231=0.00 kN/m

TpApa toixou amdé y=0.000 m éwg y=2.500 m, H=2.500 m

Avew Inueflo A x=-1.100 m y= 0.000 m
K&tw Snueio B x=-1.100 m y= 2.500 m

ISiétnteg eddpoug
TUnoc €d&QoUC :AUHOC OUVEKT LKA

EL1d1xd B&poc &npolU ed&pouc y=15.00 kN/m?3
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1d1xd RB&poc vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio eowteplkAC TELPRAC TOoU £dXQOUC ©=30.00°
TSUVTEAEOTAC OuvekTLkOTNTAC £€dXQOUC c=0.005 N/mm?2
Tovia smiedve lagc £3&pouc pe opLldvtia B= 0.00°

Tovio nopetdc tolxou pe KATAKOPUOO 6= 0.00°

Tovia TpLBAC peTaéU toixou & e£d&pouc &= 0.00°

doptia eni tToU £ddPoUg oIV KOPUPH

OpoLdépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opotdépoppo kLvntd eoptio oTnv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?
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Teuxog MeAétng >eN. 5

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb
Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°

cos?(¢p-0)

S|n q)+6)SIn((P' )
cos20 cos(6+5) P cos(8+8)cos(6-B)

SUVTEAEOTNG evepynTtLKAC ®6nong Ka= 0.333 |< _
Q6non yoaldv kod Gog g(y)=gA+y.y.Ka A

Mév ipeg dpdoeLg

Q6non (mieon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv B&on (y-yA= 2.500 m) gB= 12.49 kN/m?

Q6non (dUvaun) valdv Pa=%(gA+gB)H= 15.61 kN/m o veovia o= 0.00°
QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kol y, Pax= 15.61 kN/m, Pay= 0.00 kN/m

Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.100 m, y=1.667 m
Ponn ®Onong yaldv wg mpog onueio (x=0, y=0), M= -26.02 kNm/m

ZUvola SUVAPEWV KAl POmOV

Auvaue Lc-Ponéc o010 k&tw onueio B (x=-1.100 m, y=2.500 m)
Mévipeg dpdoetLg

SUVOA LKLY opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 15.61 kN/m
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 13.00 kNm/m

MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKN opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoLdv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaLdv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévila Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKA KaTakOQoUEn UdpooToT LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

Deloptkég duvapeig (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3 xat MNapdpt. E)
OpLlbébvtiog oeloplkdég ouvtedeotng ah=0.16/1.50=0.107 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)
Kataxdpupog oeloptlkdc ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)

MéBodog Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMapdpt. E)

2(m-w0-
Yio OOnon yoldv kot Tn SLAPKE LA O£ LOUOU KE: cos ((P w 9)
(tolxog pe avextn oAloOnon) (ENV1998-5, MNapdpt. E) COSW COS e COS(5+9+(D 1+\‘ sin (p+6)SIn((|) - B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan(0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTNG evepynt LKAC @®Ononc (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbéoBetn OOnon vyoaldv Adyw oelopod £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mév peg dpdoeLg
pbcBetn dUvoun GOnong vaidv Adyw oeglopol Fx=15.61x0.231=3.61 kN/m
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Teuxog MeAétng >eN. 6

1.2. Ynodloyilopdg madntLlkKAg ®Onong yotdv Katd Coulomb

Tpfpa toixou amd y=2.000 m éwg y=2.500 m, H=0.500 m

Ave Inueilo A x= 0.200 m y= 2.000 m
K&tw Inueio B x= 0.200 m y= 2.500 m

Idiétnteg eddpoug
TUnmog €3&QOoUC :AUHOC CUVEKT LKA

EL1d1xd B&poc &npoU ed&pouc y=15.00 kN/m?
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC vyk=19.00 kN/m?
EL1d1k6 BApoc vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €ocwTeplkAC TELPRAC TOU €d&POUC ©=30.00°
SUVTEAEOTNG OUVEKT LKOTNTAC €3&POUC c=0.005 N/mm?

Tovia emiebvetlac £d3&pouc ue opLlévtia B= 0.00°

Tovio nopetdc tolxou pe KATAKOPUQO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toliyxou & £ddpouc ©6=15.00°

$optia eni tou eddpoug oTnV KOPUPH
Opo Ltdéuopeo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opotdépopeo kivntd eoptio oTnv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppeva pe Oswpia Coulomb
Tovia emimédou oAloBnong p=45°-¢/2=30.00°

SUVTEAEOTNG mabnt LKAC OdOnong Kp= 4.977 Kp: COSQ((p+e)
Q6non yoldv ka® GYoc g(y)=gA+y.y.Kp 2 ( \]Sin((p+6)sin((p+B) 2
0 0-0) |1-
c0s"6 cos(8-0) |1 cos(6-0) cos(6-B)

Mév ipeg dpdoetLg

Q6non (mieon) otnv xkopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

QOnon (mieon) otnv B&on (y-yA= 0.500 m) gB= -37.33 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 9.33 kN/m og veovia o=15.00°
Q6non (dUvoun) yoldv xoatd x Kol y, Pax= -9.01 kN/m, Pay= 2.41 kN/m
Inueio egpappoync ©6nonc vyotdv x=0.200 m, y=2.333 m

Pomp ®Onong yoldv wg mpog onueilo (x=0, y=0), M= 21.50 kNm/m

ZUvoAa JUVAPEWV KAl POmAV

Auvéue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=0.200 m, y=2.500 m)
Mévipeg Spdoeilg

SUVOA LKA opllovTLia HBNnon yoLdv Fsx= -9.01 kN/m
SUVOA LKA kaTaxkOpuen GONon yaldv Fsy= 2.41 kN/m
SUVOA LKLY pomp ®ONong yoLdv Ms = -1.50 kNm/m

MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKY opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY kKaTakOoUen OOnon yoldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m

Y3pootatLKEG SUVAPE LG

SUVOA LKLY opllévtLla udpootat Lkl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m

SUVOA LKA KRATakOpUEnN UdPOoOTAT LKA dUvoun Fwy= 0.00 kN/m

SUVOA LKA pomf) udpooTat LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m
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1.3. Ztoixeia toixou-NapdpetpotL-Kavoviopoi

ALaoctdoeLg

OALxd Uyog tolxou 2.500 m
MAkog tolxou L= 10.000 m
[IA&TOGC TtOlXOU OTINnNV KOPUOH 0.200 m
[IA&TOC kOpuoOU TOolxou otnv B&on 0.200 m
OALk6 mA&tog B&ong toliyou 1.500 m
IA&TOoC R&ong tolxou umpootd 0.200 m
IA&tToc Réong tolixou niow 1.100 m
Yyog xopuoU Tolxou 2.200 m
Yyog PB&ong tolxou 0.300 m
Yyog PB&ong tolxou umpootd 0.300 m
Yyog PB&ong tolxou miow 0.300 m
KAlon mope &g tolyxou pmpootd 0.000°
KAlon nope &g tolyxou niow 6= 0.000°
doptia

MoV Lo popTio oTnv KOpuen Qp= 0.00 kN/m
Kivntd goptio oInv xopuon Qv= 0.00 kN/m
Bdpog toixou

E1d1xd B&poc UALkOoU tolyou 25.000 kN/m?
Eppaddv diLatopng tolyou 0.890 m?

IS0 R&pog tolixou avd pétpo W= 0.890x25.000= 22.25 kN/m

Kévipo Rd&poug tolxou x=-0.128 m, y=1.732 m (x0=0.528 m, yo=0.768 m)

Bdpog emixwong
IS0 R&poc eniyxwong ovd pétpo Ws=36.30 kN/m
Kévtipo Bdpoug enixwong x=-0.550 m, y=1.100 m

YALKR& tOoixou

>
A

Avodoun Txupddepo-X&Aupag: C16/20-S500s, Emixk&Auyn omAiopoU: 50 mm

OepéAilo Trupddepo-XdAuBog: C16/20-S500s, Emix&Auyn omAiopoU: 50 mm

LeLlOpLKOL OUVTEAECTEQ
Avnypévn oelopLlky enttdyxuvon eddpouc o=0.16 (EAK, §2.3.1)
Me Lot LKOC OUVTEAEOT)C oupnepleopdc gw=1.50 (EAK, §5.3.a.2)

/ /g///// |

<«

(EKQz 2000, §5.1)
(EKQz 2000, §5.1)

N W N

OpiLlbébvtiog oeloplkdg ouvtereotng ah=0.16/1.50=0.107 (EAK, §5.3.a.2
Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50*0.16=0.080 (EAK, §5.3.a.3)
Deloptkég duvapeilg (ext1d6¢ duvapewnv Adyw @Onong yaidv)

Opt¢évtia dUvaun ocelopol Adyw Ldilou B&pouc Fwx= 22.25x0.107=
Kataxdpuen dUvaun oelopol Adyw Ldlou Rd&poug Fwy= 22.25x0.080=
OptLlébvtia  dUvaun oeLlopoU emnixwong Fwsx= 36.30x0.107=
Kataxdpuen dUvoun oelopoU enlxwong Fwsy= 36.30x0.080=

Duvteleotég aopaAeiag-entLTpendpeveg TAoE LG

SUVTEAEOTNG aoQaAe (aC O avaTpOnn SF=1.50
TUVTEeAEOTNC aopale (ag o oAloBnon SF=1.50
Enittpenduevn tédon e£d&pouc otn R&on oen=0.30 N/mm?

Tovia tpLRAC £d&pouc otn B&on ¢=40.00°, ouviedsothc tPLPAC tan(p)=0.839

JUVTEAEOTAC OUVEKT LKOTNTOC Ot B&on c¢=0.000 N/mm?

.38
.78
.88
.90

kN/m
kN/m
kN/m
kN/m
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ANl THOELG KAL OUVTEAECTEQ aviLloelopLlkoU (EAK §5)

SUVTEAEOTNG aopaAie (ag o avatponn (ue oegiopd EAK §5.3) SF=1.00
SUVTEAEOTNG aopaie lag oe oAloBnon (pe oeitopd EAK §5.2.3) SF=1.00
Enitpenduevn tdon eddoouc otn Bd&on (pe ocegiopd EAK §5.2.3.1) cen=0.39 N/mm?
Evepyn enitedvela nedliou/ente. nmediiou (pe oceitopd EAK §5.2.3.2) =0.67

.4. EAeyxolL evotdbeLag toixou

Auvépe g (evépyelag Kal aviiotaong) ackoUpeveg otov toixo

Tufua (v) vyl - y2 AGvomun Fx AUvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepynt Lk @®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 =-1.100 0.000
Evepynt Lk ®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 2.50 15.61 0.00 -1.100 1.667 Py
Hobnt LK OONon yoLdv Pp x1.00 2.00- 2.50 -9.01 2.41 0.200 2.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 22.25 -0.128 1.732
B&pocg enixwong Ws x1.00 0.00 36.30 -0.550 1.100

EAeyxo¢ tdoewv £dd&poug

TuARa Cv) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non voalrdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.500 2.500 0.00 Yo
Evepynt Lk ®6non yatdv Pa x1.00 0.00- 2.50 15.61 0.00 1.500 0.833 13.00
B&poc tolxou W x1.00 0.00 22.25 0.528 0.768 -11.75
Bdpog enixwong Ws x1.00 0.00 36.30 0.950 1.400 -34.48 X0
SUvolo= 58.55 -33.23
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWRV = 58.55 kN/m
SUVOAO POIOV WG MIPOC MIPOoTA onuelo = -33.23 kNm/m q q
SUVOAO pOmOV wC 1IPog péoov Baoewg = 10.68 kNm/m 1 2

Exxkevipdétnta =10.68/58.55=0.182 m<= 1.500/6=0.250m
Té&on eddpoug prnpootd = 0.068 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o £dd&poug)
0

T&on ed&poug niow = 0.011 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o ed&ooug)

Zuvtedeot¢ aocpadeiag €vaviL avatpomng
AVATEOMNN WG MTEOC TO UIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=2.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[KN/m] [kN/m] [m] [m] [KNm/m]  [kNm/m] Yo
EvepynT LKy ©6non Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.500 2.500 0.00 0.00
Evepynt Lk @Onon Pa x1.00 0.00- 2.50 15.61 0.00 1.500 0.833 13.00 0.00
B&pog tolxou W x1.00 0.00 22.25 0.528 0.768 0.00 11.75 X0
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 36.30 0.950 1.400 0.00 34.48
SUVOAX = 13.00 46.23

SUVOAO pomdv avVATEONING = 13.00 kNm/m
SUvoAo pomdv egvotdbelag = 46.23 kNm/m

Suvtedeotg aopode (ag og avotponi] SF= 46.23/13.00 = 3.556>1.50
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Teuxog MeAétng >eN. 9

Zuvtedeotig¢ acpadeiag oe oAicOnon

TuApo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kKN/m]  [kN/m]
Evepyntlky @o6non vyoidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt Lk @®Onon yaitdv Pa x1.00 0.00- 2.50 15.61 0.00 0.00
Hobnt Lk OONnon vyoaLdv Pp x1.00 2.00- 2.50 0.00 9.01 0.00
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 0.00 22.25 ) — X,
Bd&pog emixwonc Ws x1.00 ] 0.00 0.00 36.30 Fs =c.B+W.tan(9)
SUvolo= 15.61 9.01 58.55
Avtiotaon Adyw TPLRAC £d&pouc = tan( 40°)x 58.55= 49.13 kN/m
SUVvoAo duvduewv oAlocbnong = 15.61 kN/m
SUVoAo duvdhuewv avtiotaong = 58.14 kN/m

JUVTeAeOoTAC aopodeioag og oAioBnon SF= 58.14/15.61 = 3.725>1.50

1.5. AvtioelopLtkég éAeyxog¢ (EAK, §5.3)

EAeyxol guotdbeLag toixou (pe oeiopd)

Auvape g (evépyelag Kol aviiotaong) aokoUpeveg otov toixo

Q

X =L

TpApo Cv) vyl - y2 AUGvoun Fx AUGvoun Fy x y i
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepynt ik @®Onon yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -1.100 0.000
Evepynt Lk @®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 2.50 15.61 0.00 -1.100 1.667
Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 2.00- 2.50 -4.51 1.21 0.200 2.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 22.25 -0.128 1.732
B&pocg enixwong Ws x1.00 0.00 36.30 -0.550 1.100

npdéobeteg duvdpeilg Adyw oeLopoy

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk @®6non yaitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.500 2.500 0.00
Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 2.50 3.61 0.00 1.500 0.833 3.00
B&pog tolxou W x1.00 2.38 -1.78 0.528 0.768 2.77
Bdpog enixwong Ws x1.00 3.88 -2.90 0.950 1.400 8.19
SUvolo= 9.87 -4.68 13.96
EAeyxog tdoewv eddpoug (pe oelopd)
TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.500 2.500 0.00
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 2.50 19.22 0.00 1.500 0.833 16.00
B&pog tolxou W x1.00 2.38 20.47 0.528 0.768 -8.98
B&pog enmixwong Ws x1.00 3.88 33.40 0.950 1.400 -26.29
TUvolo= 53.87 -19.27
| |
SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVANLEWV = 53.87 kN/m ‘ E%
SUVOAO POMOV WG MIPOC UIPOCTA onuelo = -19.27 kNm/m
SUVOAO pOmOV WG 1Pog péocov B&oewg = 21.13 kNm/m q

EAeyxo¢ tédoewv edapoug (EAK, §5.3)
Exxkevipdinta =21.13/53.87=0.392 m> 1.500/6=0.250m
Té&on eddpoug pnpootd = 0.100 N/mm?< 0.390 N/mm? (em. o £dd&poug)

T&on ed&poug niow = 0 N/mm? (Bg=1.073 m)
Evepyd mAdtog medidou (EAK §5.2.3.2) =1.073/1.500=0.716x (nA&to¢g)>0.67 (emitpem.)
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Zuvtedeoti¢ acpadeiag €vaviiL avatpomfg (pe oeLopd)
QVATEOIN WG [IPOC TO HUIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=2.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.500 2.500 0.00 0.00
Evepynt Lk &®Onon Pa x1.00 0.00- 2.50 19.22 0.00 1.500 0.833 16.00 0.00
B&pog tolyxou W x1.00 2.38 20.47 0.528 0.768 2.77 11.75%*
B&pog enixwong Ws x1.00 3.88 33.40 0.950 1.400 8.19 34.48%*
TUvola = 26.96 46.23

(*ol pOoméC apvNT LKOV KATAKOPUEOVY ©OPTlwv Adyw O lopoU mpooT(Bevial OTLC POmEC AVATEOING)

DuvtedeoTAg aopaAreiag évavil avatpomfg¢ (EAK, §5.3)
AVATEOIN WG HEOC TO unpootd k&tw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=2.500 m)

SUVOAO POMOV aVATEONING = 26.96 kNm/m
SUVoAo pomdv evuotddelag = 46.23 kNm/m
JUVTEAEOTAC ao@ole (ag og avatponn SF=46.23/26.96=1.715>1.00

ZuvtedeoTAg aopaAreiag oe oAioOnon (pe oeilopd)

Tuhpo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[KN/m] [kN/m] [kN/m]

Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Evepynt ik @Onon yoitdv Pa x1.00 0.00- 2.50 19.22 0.00 0.00

Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 2.00- 2.50 0.00 4.51 0.00

Bdpog tolyxou W x1.00 2.38 0.00 20.47

Bdpog enixwong Ws x1.00 3.88 0.00 33.40
SUVoAo= 25.48 4.51 53.87

Zuvtedeot)¢ acpadeiag oe oAiocOnon (EAK, §5.3)

Avtiotaon Adyw TpLPHC £d&poug = tan( 40°)x 53.87= 45.20 kN/m

SUvoAo duvdhueswv oAlcbnong = 25.48 kN/m

SUvoAo duvdhuswv aviiotaong = 49.71 kN/m (EAK 5.2.3)

JuvieAeotng aceore(ag og oAlobnon SF=49.71/25.48=1.951>1.00

1.6. EAeyXoGQ €ENAPKeELAC SLAOTACEWV KOPHOU TOixOU

$o6ption 1.35x(pévipa duopevh)+1.00x (pévipa eupevh)+1.50x (kivntd duopevy)

Auvaue ¢ (010 KEVTIPO RBApoug dLatoung) otov kopupd Tou Tolxou

vy h Fx Fy M
[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.200 0.84 2.50 0.14
1.00 0.200 3.38 5.00 1.12
1.50 0.200 7.59 7.50 3.79
2.20 0.200 16.32 11.00 11.96
BETONexpress
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EAeyxog¢ KoppoU toixou oe kA&pyn pe EKQEZ 2000
SrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

% Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm?/m]  [cm?/m]
0.50 0.14 -2.50 15.0 29.42 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 2.52)
1.00 1.12 -5.00 15.0 12.81 0.03 0.6/20.0 2.32 0.10 ( 2.52)
1.50 3.79 -7.50 15.0 7.35 0.05 1.0/20.0 2.34 0.48 ( 2.52)
2.20 11.96 -11.00 15.0 4.24 0.09 2.1/20.0 2.38 1.73 ( 2.52)

1.7. EAeyxoG emdpkelag dLacTdoewv KoppoU Ttoixou (pe oeiopd)

®6ption 1.00x(pévipa duopevh)+1l.00x (pévipa evpevh)+0.30x (kivntd)+1.00x (oe Lopdg)

Auvaue ¢ (010 KEVTIPO RBApoug dlLatoung) otov koppd Tou tolixou (ue oeilopd)

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.200 1.91 2.50 0.41
1.00 0.200 5.38 5.00 2.17
1.50 0.200 10.37 7.50 6.05
2.20 0.200 19.94 11.00 16.47

EAeyxog¢ KoppoU toixou oe k&pyn pe EKQE 2000 (pe oelopd)
TrUPOS epa-X&AuBog: C16/20-S500s Emix&dAuyn omAilopoU: 50 mm (EKQT 2000, §5.1)

% Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm2/m]  [cm?/m]
0.50 0.41 -2.50 15.0 20.48 0.02 0.3/20.0 2.31 0.03 ( 2.52)
1.00 2.17 -5.00 15.0 9.64 0.04 0.8/20.0 2.33 0.26 ( 2.52)
1.50 6.05 -7.50 15.0 5.92 0.06 1.3/20.0 2.35 0.83 ( 2.52)
2.20 16.47 -11.00 15.0 3.64 0.12 2.6/20.0 2.41 2.48 ( 2.52)

1.8. OnAiopoi KoppoU toixou v
onAilopoi eowteplKAG mapeldg toixou #8/20.0 (2.52cm?/m) * 9
OnAiopég diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m) i L
onAiopdg efwteplKAG mapeldg toixou $8/20.0 (2.52cm?/m) X J

OnAiopédg diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m) —_—

EAeyxog¢ koppoU oe Sidtpnon pe EKQE 2000

SrUpOSepa-X&AuBog: C16/20-S500s EmixkdAuyn omAiopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)

H xatavourn tou @optiou @Bnong eival ypouptlky, &oa n petofoAn Ing dLotpnt LKAC
dUvoung elvoal mopoBoAlxkh. H petafoAn Tng dLATOuNC TOU KOPUOU &€{val YPOuULKn.
Apa n ducuevécoTepn 6fon yia éheyxo diL&tunong e€lval 010 KATW PEPOC TOU KOEUOU.

Vsd=16.32 kN/m, Vsd (+ogioud)=19.94 kN/m, Nsd=11.00 kN/m
Vrdl=[trd.k. (1.2+40p1)+0.150cp] .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001%x2.52/(1.00x0.15)=0.0017
ocp=Nsd/Ac=0.001x11.00/(1.00x0.20)=0.055 N/mm?
vrdl=[0.22x1.0(1.2+40x 0.0017)+0.15x0.055]x0.15x1.00x1000=43.08 kN/m
Vsd=19.94 kN/m < Vrdl=43.08 kN/m di&tunon OK
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1.9. EAeyxog endpretoag dLacotdoewv medidou Kol omAiopol

OnAtopol medidou tolxou pe EKQES 2000
EAeyxog tunpotog pnpootd x=0.400 m éwg x=0.200 m

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVALEWDV = 58.55 kN/m

SUVoAo pomdv w¢ 1Pog péocov B&oewc = 10.68 kNm/m
ol= 0.068 N/mm?, o2= 0.060 N/mm?, w= 0.200 m

nieon &ve oaad enixwon kot (dto B&pog o3= 0.008 N/mm?

M= 1.15k Nm/m, V= 11.24 kN/m

h=25cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&tTunon dLA&Tenon mopode (metal

Msd= 1.55k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

OnAtopol mediAou tolxou pe EKQE 2000
EAgyxocg tpfpotog niocw x=-1.100 m éwg x=0.000 m

SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVALEWV = 58.55 kN/m

SUVOAO pOmOV WG 1Pog pécov B&oewg = 10.68 kNm/m
cl= 0.052 N/mm?, o02= 0.011 N/mm?, w= 1.100 m

nieon &ve oamd eniyxwon rot (dLo R&poc o3= 0.041 N/mm?

M= -9.69k Nm/m, V= 9.97 kN/m
V oe ambotaon h=25cm and nopeltd= 8.38 kN/m
Msd= -13.09k Nm/m, Vsd= 11.32 kN/m

EAeyxocg tpApatog pnpootd x=0.400 m éwg x=0.200 m (ue ogiLopd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVALEWDV = 53.87 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1IPog péoov Baoewc = 21.13 kNm/m
ol= 0.100 N/mm?, o2= 0.082 N/mm?, w= 0.200 m

nieon &ve oamd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.008 N/mm?

M= 1.73k Nm/m, V= 16.71 kN/m

h=25cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&Tunon dLA&TEnon mopode (metal

Msd= 1.73k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

EAegyxog tpppatog miow x=-1.100 m éwg x=0.000 m (pe oeiloupd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVALEWDV = 53.87 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1Ipog péoov Baoewc = 21.13 kNm/m
ol= 0.063 N/mm?, o2= 0.000 N/mm?, w= 1.100 m

nieon &ve oamd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.041 N/mm?

M= -19.74k Nm/m, V= 23.35 kN/m
V oe ambotaocn h=25cm omnd noapetd= 19.64 kN/m
Msd= -19.74k Nm/m, Vsd= 19.64 kN/m

EAeyxog medidou évavti xkapyng

SrUpOSepa-X&AuBog: C16/20-S500s EmixdAuyn omAtopoU: 50 mm (EKQS 2000,

IITRERTRIAL
b
q{iiijEJJJJQZ

LTI

4 —
Q{jJIJIJJJJJQ2

§5.1)

Msd= 1.73kNm/m,d=25.0cm,Kd=18.99,¢&=0.02,ec/es=0.4/20.0,Ks=2.31, As= 0.l6cm?/m
Msd=-19.74kNm/m,d=25.0cm,Kd=5.63,&=0.07,ec/es=1.4/20.0,Ks=2.35, As= 1.86cm?/m

EA&y Lotog omAiloudg ®12/15.0 (7.53cm?/m)

1.10. OmAiopoi medidovu toixou

onAilopéc nedidlov k&tw $12/15.0 (7.53cm?/m)
onAilopég nedidov &ve $12/15.0 (7.53cm?/m)
OnAiopég Siavopfic €12/15.0 (7.53cm?/m)
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EAeyxog¢ nedidou oe didtpnon-3idtpnon pe EKQE 2000

TrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)
Tépuvouoo aviox)g xwplc omAiopd di&tunoncg (EKQE 2000, §11.1)

Vrdl=trd.k. (1.2+40p1) .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001x7.53/(1.00x0.25)=0.0030

vrdl=0.22x1.0(1.2+40x 0.0030)x1.00x0.250x1000=72.60 kN/m

Vsd=19.64 kN/m < Vrdl=72.60 kN/m di&tunon kot di&tpnon OK

1.11. Hpopétpnon VALKV

Mnetév avé pétpo pikoug¢ 0.890 m3/m
ZUVOALK& pnet& toiyxou 10.00x0.890= 8.900 m?

2. Ynoloyilopoi tpApatog Kataokeuflg : T-ANT.-002

Toixog¢ avtiotApLi{ng @mALopévou OKUPOSEpATOQ

C16/20 - S500s
Teiopo6ég a=0.160g

0-20
T I $=0.00 $=30.00°  _
L ©=0.00N/mm?
5=0.00°
8 v=15.00 kiN/m3
S
8 8
@ @
0.20 1.40
| A
g| @=30.00°
©=0.00N/mm?
1 S 5=15.00° EI I§I§I 1

y=15.00 kN/m?>

®=40.00°
c=0.00N/mm?
qa=0.30N/mm?
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2.1. Ymoloytiopdg evepyntLlKAG ®Onong yatdv Katd Coulomb

Tpfpa toixou andé y=0.000 m éwg y=0.000 m, H=0.000 m

Avew Inuefo A x=-1.400 m y= 0.000 m
K&tw Inueio B x=-1.400 m y= 0.000 m

Idiétnteg eddpoug
TUnmog €3&QOUC :AUHOC OUVEKT LKA

E1d1xd B&poc &npoU eddpouc y=15.00 kN/m?
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1dL1kd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €owTeplkAC TELPRAC TOU €d&POUQ ©=30.00°

SUVTEAEOTNG ouvekTLlkOTNTAC €3&POUC c=0.005 N/mm?

Tovia emiebvetlac £d3&pouc ue opLlédvtia B= 0.00°
Tovio nopetdc tolxou pe KATAKROPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toliyxou & e£ddpouc &= 0.00°

$optia eni tou eddpoug otnv KOPUPY

OpoLtépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opo tdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOopPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb

Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°
SUVTEAEOTNG evepynTLKAC ®6nong Ka= 0.333
Q6non yoaldv xo® UGyog g(y)=gA+y.y.Ka

Mév ipeg dpdoetLg

cos?(¢p-0)

KA=

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv P&on (y-yA= 0.000 m) gB= 0.00 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 0.00 kN/m o veovia o= 0.00°
Pay= 0.00 kN/m

QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kot y, Pax= 0.00 kN/m,

Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.400 m, y=0.000 m

Ponn ®Onong yaldv g mpocg onueio (x=0, y=0), M= 0.00 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMAV

Auvaue Lc-Ponéc ot1o k&tw onueio B (x=-1.400 m, y=0.000 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKLY oplléviLla OO8Non yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m
MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKN opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoLdv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaLdv Ms = 0.00 kNm/m
YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévila Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOoUen UdpooTot LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

Deloptkég duvapeig (EC8, ENV1O998-5:1994, §7.3 xat HNapdpt. E)

OptLlbébvtiog oeloplkdég ouvtereotig ah=0.16/1.50=0.107

Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080

(EC8, ENV1998-5:1994,
(EC8, ENV1998-5:1994,

; sin(@+d)sin(e-B) ]2
cos“0 cos(6+6)(1+ cos(8+d)cos(6-B)

§7.3.2.2)
§7.3.2.2)
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MéBodog Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMoapdpt. E)

2(m-w0-
YLl OOnon yoldv kot Tn dLAPKE LA OgLOUOU KE_ cos ((P w 9)
(tolxog pe avextn oAloOnon) (ENV1998-5, MNapdpt. E) COSW COS e COS 6+6+w 1+\J sin (p+6)SIn((|) - B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan(0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTING evepynt LKAC @®Ononc (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbéocBetn ®Onon voaldv Adyw oelopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mév ipeg dpdoeLg
pbcBetn dUvaun GOnong vaidv Adyw oelopoly Fx=0.00x0.231=0.00 kN/m

TpApa toixou amdé y=0.000 m éwg y=3.000 m, H=3.000 m

Avew Snuelo A x=-1.400 m y= 0.000 m
K&tw Snueio B x=-1.400 m y= 3.000 m

ISiétnteg eddpoug
TUnoc e€d&QOUC :AUPOC OCUVEKT LKN

EL1d1xd B&poc &npolU ed&pouc y=15.00 kN/m?3
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1d1xd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio eowteplkAC TELPRAC TOoU £dXQOUCQ ©=30.00°
SUVTEAEOTNG OUVEKT LKOTNTAC €3XQOUC c=0.005 N/mm?
Tovia smiedve tag £3&pouc pe opLldévtia B= 0.00°
Tovio nopetdc 1olxou pe KATAKOPUQO 6= 0.00°

Tovia TpLBAC peTalU 1oixou & e£d&pouc &= 0.00°

$optia eni tou €d&Poug OTNV KOPUPRH
Opotépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opotdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb
Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°

cos?(¢p-0)

SUVTEAEOTNG evepynTtLKAC ®6nong Ka= 0.333 |< _
A

= sin q)+6)SIn((P' )
cos20 cos(6+5) P cos(8+8)cos(6-B)

Q6non yoaldv xo® Goc g(y)=gA+y.y.Ka

Mév peg dpdoeLg

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv B&on (y-yA= 3.000 m) gB= 14.99 kN/m?

Q6non (dUvaun) valdv Pa=%(gA+gB)H= 22.49 kN/m og veovia o= 0.00°
QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kol y, Pax= 22.49 kN/m, Pay= 0.00 kN/m
Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.400 m, y=2.000 m

Ponn ®Onong yaldv g mpocg onueio (x=0, y=0), M= -44.98 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMOV

Auvaue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=-1.400 m, y=3.000 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllévTLla OO8Non yoLdv Fsx= 22.49 kN/m
SUVOA LKA raToaxkbOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 22.49 kNm/m

MetapAntég dpdoeLg

SUVOALKN oplléviLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaldv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévTla Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m

SUVOA LKA KaTakOQUEn UdpooToT LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m

SUVOA LKLY pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m
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Zeloptkég duvapelg (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3 kot Napdpt. E)
Optlévtiog oeloplkdg ouviereothg ah=0.16/1.50=0.107 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)
Kataxdpupog oeloplkdg ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)

MéBodoc Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMap&pt. E)

2(@p-00-
yio dBnon voldv katd tn SLAPKE LA OgLOUOU KE= cos ((P w 9)
(tolxog pe avekth oAlobnon) (ENV1S98-5, MHapdpt. E) COSW COS 9003(5"‘9"’&) 1+\J]sm((p+6)sm((p w-B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan (0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTAC evepynTt LKAC ©Onong (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbcBetn ©Onon vyoldv Adyw oglopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mévipeg dpdoeLg
MpbéoBetn dUvaun @Onong vatdv Adyw oelopoU Fx=22.49x0.231=5.20 kN/m

2.2. Ymoloylopdg mabntilKAG ¢Onong yatdv xatd Coulomb
TpApa toixou amdé y=2.500 m éwg y=3.000 m, H=0.500 m

Avew Inuelo A x= 0.200 m y= 2.500 m
K&tw Snueio B x= 0.200 m y= 3.000 m

A

Isiétnteg eddpoug

TUnoc e€3&QoUC :AUHOGC OUVEKT LKA

E1dL1kd Rapog E&npolu eddpoug y=15.00 kN/m?3
E1dL1kO R&pog ropeopévou e£d&ouc vyk=19.00 kN/m?
E1d1xd RB&poc vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €o0wTeplKAC TELPRAC TOU €d&POUC ©=30.00°
SUVTEAEOTAC OuvekTLkOTNTAC £€dXQOUC c=0.005 N/mm?2

Tovia smiedve lac £3&pouc ue opLldévtia B= 0.00°

Tovio nopetdg tolxou pe KATAKOPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toiyxou & s£dhpouc ©6=15.00°

$optia eni tou e€ddpoug oTnV KOPUPY
OpoLtdéuopeo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
OpoLdépoppo kivntd eoptio oInv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

QOnon ovppwva pe Ogwpia Coulomb
Tovia emimédou oAloBnong p=45°-¢/2=30.00°

2
TUvTeAeotg nobnt LkAG ®Onong Kp= 4.977 K _ Cos ((p+9)
Qbnon valdv xo® UTYo¢ g(y)=gA+y.y.Kp P
cos 28 cos(6-d) (1 sin(Q+3)sin(p+p) |*
cos(e ) cos(6-B)

Mévipeg dpdoeLg

Q6non (nieon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv RB&on (y-yA= 0.500 m) gB= -37.33 kN/m?

QOnon (dUvaun) voaldv Pa=%(gA+gB)H= 9.33 kN/m otg vyeovio o=15.00°
QBnon (dUvaun) vyoldv Kot& X Kol y, Pax= -9.01 kN/m, Pay= 2.41 kN/m

Snuelo epapuoync ®Onong yotdov x=0.200 m, y=2.833 m
Pomp) ®Onong yoldv w¢ mpog onueio (x=0, y=0), M= 26.01 kNm/m

ZUvoAa SUVAPEWV KAl POIOV

Auvaue L¢-Poméc oto k&tw onueio B (x=0.200 m, y=3.000 m)
Mév ipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllovTLla HONon yoLdv Fsx= -9.01 kN/m

SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoaldv Fsy= 2.41 kN/m

SUVOA LKLY pomn ®Onong yoLdv Ms = -1.50 kNm/m
BETONexpress
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MetafAntég dpdoeLg

SUVOALKN opllovTLla HONon yoLdv
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OONon yaldv
SUVOA LKLY pomn OOnong yoLdv

YdpootatLkéEG SUVApELG

SUVOALKY 0pllovT Lo UdpooTaT LKA dUvaun

SUVOA LKLY KATakOQUEN UdPOOTAT LKL

SUVOA LKA pomnl) udpooTot LKAC dUvaung

Fwx=

dUvoun Fwy=

2.3. Ztolxeia toixou-Napdpetpot-Kavoviopoi

AvaotdoeLg

OALxd Uyog tolxou

MAkog tolyou

IA&TOC TOlXOU OTNnV KOPUOH
IA&TOoC kKOpuOU Tolxou otnv B&on
OALxd mAdTOog Rdong tolxou
[IA&ToC R&ong tolxou umpootd
IA&ToC Rdong tolixou niow

Yyog xopupoU Tolxou

Yyog PB&ong tolxou

Yyog B&ong tolxou unmpootd

Yyog PB&ong tolxou miocw

KAlon mopetdg tolixou umpootd

KAlon nopeltdg toliyxou niow o=
doptia

MévLpo popTilo oTnv KOPUenH Qp=
Kivntd poptio otnv kopuen Qv=

Bdpog toixou
E1d1xd B&poc UALKOU TtOlYOU
EpuBaddv diLatoung tolxou

IS0 R&poc toixou ovd pétpo W= 1.080x25.000= 27.00 kN/m

Kévipo B&poug toliyxou x=-0.200 m, (x0=0.600 m,

Bdpog emiyxwong

.000 m
.000 m
.200 m
.200 m
.800 m
.200 m
.400 m
.700 m
.300 m
.300 m
.300 m
.000°

.000°

O O O O O NP O P OO O Ww

0.00 kN/m
0.00 kN/m

25.000 kN/m?
1.080 m?

y=2.100 m

IdL10 R&poc emixwong ovd pétpo Ws=56.70 kN/m

Kévipo B&poug euixwong x=-0.700

YALr& toliyou
Avodoun TrUPOSeua-XAAUBOG:
OepéAlo TrUPODepa—XAAUBAC:

LelOpLKOL OUVTEAECTEQ

C16/20-5500s,
C16/20-5500s,

m,

y=1.350 m

kN/m
kN/m
kNm/m

kN/m
kN/m
kNm/m

A

yo=0.900 m)

Entx&AUYn OmALopoU:
Entx&AUYn OmALopoU:

(EAK, §2.3.1)
(EAK, §5.3.a.2)

Avnypévn oelopLlky enttdyxuvon eddpouc o=0.16
Me LwT LKOC OUVvTEeAEOTHG ouunepLleopdg gw=1.50
OpLlbébvtlog oegloplkd6C ouviedeotig ah=0.16/1.50=0.107

Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50*0.16=0.080

ZelopLkég duvapetlg (extd¢ duvapewv Adyw 0Onong yaldv)

Optlébvtia  dUvaun oelopoU Adyw Ldlou B&pouc Fwx= 27.00x0.
Kataxdpuen dUvoun oelopou Adyw 1dlou R&poug Fwy= 27.00x0.
OptL¢dévTia dUvaun oeglopoU enixwong Fwsx= 56.70x0.
Kataxdpuen dUvoun oelopoU enlxwong Fwsy= 56.70x0.

50
50

mm

mm

(EAK, §5.3.a.2
(EAK, §5.3.a.3

107=
080=
107=
080=

\-

///é/ W

=

(EKQz 2000,
(EKQz 2000,

2.89
2.16
6.07
4.54

§5.1)
§5.1)

kN/m
kN/m
kN/m
kN/m
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ZUVTEAEOTEG OCPAAE(AG-EMLTPENOPNEVEG TAOELG

SUVTEAEOTNG AoQoAe [0 O avaTEOMNN SF=1.50

SUVTEAEOTNG aopale lag oeg oAloBnon SF=1.50

Enttpendpevn tdon eddopouc otn PBd&on oem=0.30 N/mm?

Tovia t1pLBAc £d&pouc otn B&on ¢=40.00°, ouvieAeotnc TPLRAC tan (p)=0.839
JUVTEAEOTAG ouvekTLkOTnTOG Ot Bdon ¢=0.000 N/mm?

AnaLTHOE LG KAL OUVTEAEOTEG AvILOoeLOopLKOoU (EAK §5)

SUVTEAEOTNG aopaAie lag o avatponn (ue oegiopd EAK §5.3) SF=1.00
SUVTEAEOTNG aopaAie lag oe oAloBnon (pe oeitopd EAK §5.2.3) SF=1.00
Enittpendpevn téon eddpouc otn RB&on (pe oeilopd EAK §5.2.3.1) oen=0.39 N/mm?
Evepyn emiedveila nedidou/emie. medidou (pue ceiopd EAK §5.2.3.2) =0.67

.4. EAleyxol evuotdbeLag toixou

Auvdapeilg (evépyeLlag Kal aVTI{iOTAONG) OAOKOUHEVEG OTOV TOiXO

TuApx Cv) vyl - y2 AGvoun Fx AGvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntlky @®6non voidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -1.400 0.000
Evepynt kg @o6non voidv Pa x1.00 0.00- 3.00 22.49 0.00 -1.400 2.000 Py
Hobnt Lk OONnon vyoLdv Pp x1.00 2.50- 3.00 -9.01 2.41 0.200 2.833
B&pog tolxou W x1.00 0.00 27.00 -0.200 2.100
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 56.70 -0.700 1.350

EAeyxog¢ tdoewv £ddpoug

Tuiuo (v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non yatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.800 3.000 0.00 Yo
Evepynt Lk ®Onon volrdv Pa x1.00 0.00- 3.00 22.49 0.00 1.800 1.000 22.49
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 27.00 0.600 0.900 -16.20
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 56.70 1.100 1.650 -62.37 X0
SUvolo= 83.70 -56.08
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAULEWDV = 83.70 kN/m
SUVOAO pOmOV WC IPOG PIPOCTA onueio = -56.08 kNm/m q q
SUVOAO pomdv w¢ Ipog péoov Baoewc = 19.25 kNm/m 1 2

Exxkevipdtnta =19.25/83.70=0.230 m<= 1.800/6=0.300m
Téon eddpoug pmpootd = 0.082 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o ed&ooug)
T&on edd&poug miow = 0.011 N/mm2< 0

.300 N/mm? (egm. o £d&poug)

DUVTEAEOTAG QAOPAAE(AG EVAVTL AVATPOMAG
QVATEOIN WG HIPOC TO UIPOooTd K&Tw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=3.000 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]  [kNm/m] Yo

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.800 3.000 0.00 0.00
Evepynt LK ©Onon Pa x1.00 0.00- 3.00 22.49 0.00 1.800 1.000 22.49 0.00
B&pocg tolxou W x1.00 0.00 27.00 0.600 0.900 0.00 16.20 X0
B&pog emixwong Ws x1.00 0.00 56.70 1.100 1.650 0.00 62.37

SUVoAd = 22.49 78.57
TUVOAO POIOV OVOTEOIANG = 22.49 kNm/m
SUVoAo pomdv evuotddelag = 78.57 kNm/m

JUVTeAeOoTAC aopodelag og avatponn SF= 78.57/22.49 = 3.494>1.50
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Zuvtedeotig¢ acpadeiag oe oAicOnon

TuApo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kKN/m]  [kN/m]
Evepyntlky @o6non vyoidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt Lk @®Onon yaitdv Pa x1.00 0.00- 3.00 22.49 0.00 0.00
Hobnt Lk OONnon vyoaLdv Pp x1.00 2.50- 3.00 0.00 9.01 0.00
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 0.00 27.00 ) — X,
Bd&pog emixwonc Ws x1.00 ] 0.00 0.00 56.70 Fs =c B+W.tan(o)
SUvolo= 22.49 9.01 83.70
Avtiotaon Adyw TPLRAC £d&pouc = tan( 40°)x 83.70= 70.23 kN/m
SUVvoAo duvduewv oAlocbnong = 22.49 kN/m
SUVoAo duvdhuewv avtiotaong = 79.24 kN/m

JUVTeAEOTAC aopodelag og oAioBnon SF= 79.24/22.49 = 3.523>1.50

2.5. AvtioeilopLkdég éAeyxog (EAK, §5.3)

EAeyxol guotdbeLag toixou (pe oeiopd)

Auvape g (evépyelag Kol aviiotaong) aokoUpeveg otov toixo

Q

X =L

TpApo Cv) vyl - y2 AUGvoun Fx AUGvoun Fy x y i
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepynt ik @®Onon yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -1.400 0.000
Evepynt Lk @6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 3.00 22.49 0.00 -1.400 2.000
Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 2.50- 3.00 -4.51 1.21 0.200 2.833
B&poc tolxou W x1.00 0.00 27.00 -0.200 2.100
B&pocg enixwong Ws x1.00 0.00 56.70 -0.700 1.350

npdéobeteg duvdpeilg Adyw oeLopoy

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]

Evepynt Lk @®6non yaitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.800 3.000 0.00
Evepynt ik @®6non yoirdv Pa x1.00 0.00- 3.00 5.20 0.00 1.800 1.000 5.20
B&pog tolxou W x1.00 2.89 -2.16 0.600 0.900 3.90
Bdpog enixwong Ws x1.00 6.07 -4.54 1.100 1.650 15.01
SUVoAo= 14.16 -6.70 24.11

EAeyxog tdoewv eddpoug (pe oelopd)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]

Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.800 3.000 0.00
Evepynt Lk ®6non voalrdv Pa x1.00 0.00- 3.00 27.69 0.00 1.800 1.000 27.69
B&pog tolyxou W x1.00 2.89 24.84 0.600 0.900 -12.30
B&pog enmixwong Ws x1.00 6.07 52.16 1.100 1.650 -47.36

TUvolo= 77.00 -31.97

| |

SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVANLEWV = 77.00 kN/m ‘ E%
SUVOAO POMOV WG MIPOC UIPOCTA onuelo = -31.97 kNm/m
SUVOAO pOmOV WG 1Pog péocov B&oewg = 37.33 kNm/m q

EAeyxo¢ tédoewv edapoug (EAK, §5.3)
Exxkevipdinta =37.33/77.00=0.485 m> 1.800/6=0.300m
Té&on eddpoug prnpootd = 0.124 N/mm?< 0.390 N/mm? (em. o £dd&poug)

T&on ed&poug niow = 0 N/mm? (Bg=1.246 m)
Evepyd mAdtog medidou (EAK §5.2.3.2) =1.246/1.800=0.692x (nA&t0¢)>0.67 (emitpem.)
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Zuvtedeoti¢ acpadeiag €vaviiL avatpomfg (pe oeLopd)
AVATEOIN WG [IPOC TO HUIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=3.000 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [KNm/m]  [kNm/m]

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.800 3.000 0.00 0.00
Evepynt Lk &®Onon Pa x1.00 0.00- 3.00 27.69 0.00 1.800 1.000 27.69 0.00
B&pog tolxou W x1.00 2.89 24.84 0.600 0.900 3.90 16.20%*
B&pog enixwong Ws x1.00 6.07 52.16 1.100 1.650 15.01 62.37*
SUVoAa = 46.60 78.57

(*ol pOoméC apvNT LKOV KATAKOPUEOVY ©OPTlwv Adyw O lopoU mpooT(Bevial OTLC POmEC AVATEOING)

DuvtedeoTAg aopaAreiag évavil avatpomfg¢ (EAK, §5.3)
AVATEOIN WG HEPOC TO unpootd k&tw onueio (xo=0,yo=0) (x=0.400,y=3.000 m)

46.60 kNm/m
78.57 kNm/m
JUVTEAEOTAC ao@oAe (ag og avatponrn SF=78.57/46.60=1.686>1.00

SUVOAO POMOV aVATEONING =
TUvolo pomdv euotdbelag =

ZuvtedeoTAg aopaAreiag oe oAioOnon (pe oeilopd)

Tuhpo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[KN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 3.00 27.69 0.00 0.00
Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 2.50- 3.00 0.00 4.51 0.00
Bdpog tolyxou W x1.00 2.89 0.00 24.84
Bdpog enixwong Ws x1.00 6.07 0.00 52.16
SUVoAo= 36.65 4.51 77.00
Zuvtedeot)¢ acpadeiag oe oAiocOnon (EAK, §5.3)
Avtiotaon Adyw TpLPHC £d&poug = tan( 40°)x 77.00= 64.61 kN/m

36.65 kN/m
SUvoAo duvdhuswv aviiotaong = 69.12 kN/m (EAK 5.2.3)
JuvieAeotng aceoie(ag og oAlobnon SF=69.12/36.65=1.886>1.00

SUvoAo duvdhueswv oAlcbnong =

2.6. EAeyxog¢ emdpkrelag SLaocTdoewv KOpPEoU TOixXou

$o6ption 1.35x(pévipa duopevh)+1.00x (pévipa eupevh)+1.50x (kivntd duopevy)

Auvaue ¢ (010 KEVTIPO RBApoug dLatoung) otov kopupd Tou Tolxou

vy h Fx Fy M
[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.200 0.84 2.50 0.14
1.00 0.200 3.38 5.00 1.12
1.50 0.200 7.59 7.50 3.79
2.00 0.200 13.49 10.00 8.99
2.70 0.200 24.58 13.50 22.13
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EAeyxog¢ KoppoU toixou oe kA&pyn pe EKQEZ 2000

SrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

y Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm2/m]  [cm?/m]
0.50 0.14 -2.50 15.0 29.42 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 2.52)
1.00 1.12 -5.00 15.0 12.81 0.03 0.6/20.0 2.32 0.10 ( 2.52)
1.50 3.79 -7.50 15.0 7.35 0.05 1.0/20.0 2.34 0.48 ( 2.52)
2.00 8.99 -10.00 15.0 4.87 0.08 1.7/20.0 2.37 1.27 ( 2.52)
2.70 22.13 -13.50 15.0 3.14 0.15 3.5/20.0 2.45 3.41 ( 2.52)

2.7. EAeyxog endprelag SLacTAOEWV KOPHOU toixou (pe oeilopd)

$6ption 1.00x (pévipa duopevi)+1l.00x (pévipa eupevh)+0.30x (kivntd)+1.00x (oe Lopdg)

AUvAuE LG

(010 KEéVIPO PB&pouc dLaToung) otov kopud ToUu TOolxou (ue ogLoud)

vy h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.200 2.15 2.50 0.47
1.00 0.200 5.86 5.00 2.41
1.50 0.200 11.09 7.50 6.59
2.00 0.200 17.86 10.00 13.76
2.70 0.200 29.93 13.50 30.32

EAeyxog¢ KoppoU toixou oe xapyn pe EKQE 2000 (pe oeiopd)

SrUpOSepa-X&AuBog: C16/20-S500s EmixkdAuyn omAitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)

\% Msd Nsd d Kd 13 ec/es Ks As eA&x . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm?/m] [cm?/m]
0.50 0.47 -2.50 15.0 19.42 0.02 0.4/20.0 2.31 0.03 ( 2.52)
1.00 2.41 -5.00 15.0 9.19 0.04 0.8/20.0 2.33 0.30 ( 2.52)
1.50 6.59 -7.50 15.0 5.68 0.07 1.4/20.0 2.35 0.92 ( 2.52)
2.00 13.76 -10.00 15.0 3.97 0.10 2.3/20.0 2.39 2.05 ( 2.52)
2.70 30.32 -13.50 15.0 2.69 0.21 3.5/13.6 2.51 4.88 ( 2.52)

2.8. OmAiopoi KoppoU toixou

omAiopoli

(andé y=0.
(and y=1.

OmA topég

omALopég
OmA Lopég

€00TEPLKAG mapeLdg toixou (y=0 kopuen toixou)

000m éwg¢ y=1.350m) $8/20.0 (2.52cm?/m)
350m éwg y=2.700m) $8/20.0 + $8/21.0 (4.92cm?/m)

SiLavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m)

efwTepLKAG mapeldg toixou #8/20.0 (2.52cm?/m)
SLavoufi¢ #8/20.0 (2.52cm?/m)
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EAeyxo¢ KoppoU oe didtupnon pe EKQE 2000

TrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)
H xatavourn tou ¢optiou @dBnong sival ypouplky, &oa n petofoAn Ing dLoTunt LKAHC
dUvouncg eilvol moapoBoArlxrn. H petafoAn Ing dLoTouNg TOoU KOpuoU €lval ypouuLlKn.

Apa n ducupevéoTepn 6éon yia éxeyxo diL&tunong e€lval o010 KAT® HEPOC TOU KOPWUOU.

Vsd=24.58 kN/m, Vsd (+oegiopud)=29.93 kN/m, Nsd=13.50 kN/m
Vrdl=[trd.k. (1.2+40p1)+0.150cp] .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001x4.92/(1.00x0.15)=0.0033
ocp=Nsd/Ac=0.001x13.50/(1.00x0.20)=0.068 N/mm?
vrdl=[0.22x1.0(1.2+40x 0.0033)+0.15x0.068]x0.15x1.00x1000=45.47 kN/m
Vsd=29.93 kN/m < Vrdl=45.47 kN/m &i.&tunon OK

2.9. EAeyxog emdpkrelag diactdoewv medidou KalL omAiopoi

OnAtopol medidou tolxou pe EKQES 2000
EAegyxocg tpfppatog pnpootd x=0.400 m éwg x=0.200 m

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVALEWDV = 83.70 kN/m
SUVOAO pomdv w¢ 1Ipog péoov Baoewc = 19.25 kNm/m

LIiiliieglas

b

W

ol= 0.082 N/mm?, o2= 0.074 N/mm?, w= 0.200 m q
nieon &ve omd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.008 N/mm? a1 2

M= 1.44k Nm/m, V= 14.14 kN/m
h=25cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&Tunon dLA&TEnon mopode (metal
Msd= 1.94k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

OnAtopol medidou tolxou pe EKQE 2000
EAeyxog tpnpotog niow x=-1.400 m éwg x=0.000 m

LTI

SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVALEWV = 83.70 kN/m
SUVoAo pomdv w¢ 1Pog péocov B&oewc = 19.25 kNm/m M
1 W 1

ol= 0.066 N/mm?, o2= 0.011 N/mm?, w= 1.400 m

nieon &ve oaad enixwon kot (dito B&pog o3= 0.048 N/mm?
M= -18.29k Nm/m, V= 13.19 kN/m

V oe ambotaon h=25cm and mopeltd= 9.92 kN/m

Msd= -24.69k Nm/m, Vsd= 13.39 kN/m

EAeyxocg tpApatog pnpootd x=0.400 m éwg x=0.200 m (ue ogiLopd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWDV = 77.00 kN/m

SUVOAO pomdVv w¢ 1Ipog péoov Baoewc = 37.33 kNm/m
ol= 0.124 N/mm?, o2= 0.104 N/mm?, w= 0.200 m

nieon &ve oamd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.008 N/mm?

M= 2.19k Nm/m, V= 21.24 kN/m
h=25cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&Tunon dLA&TEnon mopode (metal
Msd= 2.19k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

EAegyxog tpfppatog miow x=-1.400 m éwg x=0.000 m (pe oeiloupd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWDV = 77.00 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1IPog péoov Baoewc = 37.33 kNm/m
ol= 0.084 N/mm?, o2= 0.000 N/mm?, w= 1.400 m

nieon &ve oamd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.048 N/mm?

M= -37.04k Nm/m, V= 31.71 kN/m
V oe ambotaocn h=25cm omnd noapeltd= 24.58 kN/m
Msd= -37.04k Nm/m, Vsd= 24.58 kN/m

o TTTTT T e,
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EAeyxog¢ medidou évavtiL K&pyng

SrUPOSepo-X&Aupag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)
Msd= 2.19kNm/m,d=25.0cm,Kd=16.89,£=0.02,ec/es=0.4/20.0,Ks=2.31, As= 0.20cm?/m
Msd=-37.04kNm/m,d=25.0cm,Kd=4.11,£=0.10,ec/es=2.2/20.0,Ks=2.39, As= 3.54cm?/m
EA&xLotog omAtopdg ©12/15.0 (7.53cm?/m)

2.10. OmAiopoi medidou toixou

onAiopdc nedidov r&tw $12/15.0 (7.53cm?/m)
onAitopdéc nedidov Gve $12/15.0 (7.53cm?/m)
OnAiopédc diavopfic €12/15.0 (7.53cm?/m)

EAleyxog¢ medidou oe didtpnon-8iatpnon pe EKQE 2000

SrUPOSepo—-X&Aupag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)
Tépuvouoo aviox)g xwplc omAiopd di&tunong (EKQE 2000, §11.1)

Vrdl=trd.k. (1.2+40p1) .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0
pl=Asl/(bw.d)=0.0001x7.53/(1.00x0.25)=0.0030

vrdl=0.22x1.0(1.2+40x 0.0030)x1.00x0.250x1000=72.60 kN/m

Vsd=24.58 kN/m < Vrdl=72.60 kN/m di&tunon kot di&tpnon OK

2.11. Mpopétpnon UALKOV

Mnetév avé pétpo pfkoug 1.080 m3/m
ZUVOALK& pnetd& toiyxou 10.00x1.080= 10.800 m?

3. Ymoloytiopoi tpApato¢ Kataokeufg : T-ANT.-003

Toixog¢ avtiLotApLi{ng wmALopévou OoRUPOSEpATOQ

C16/20 - S500s
Seiop6g a=0.160g

y=15.00 kN/m?

0.25
T I £=0.00" ®=30.00° _
o ©=0.00N/mm?=
5=0.00° . . _
8 y=15.00 kiN/m?
8
8 5
o
9 20 1.65
$=30.00°
gI ©=0.00N/mm? QI r |QIQI
is 5=15.00° d clc is

©=40.00°
c©=0.00N/mm?
qa=0.30N/mm?
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3.1. Ymoloytlopdg evepyntLlKAG ®Onong yatdv Katd Coulomb

Tpfpa toixou andé y=0.000 m éwg y=0.000 m, H=0.000 m

Avew Inuefo A x=-1.650 m y= 0.000 m
K&tw Inueio B x=-1.650 m y= 0.000 m

Idiétnteg eddpoug
TUnmog €3&QOUC :AUHOC OUVEKT LKA

E1d1xd B&poc &npoU eddpouc y=15.00 kN/m?
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1dL1kd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €owTeplkAC TELPRAC TOU €d&POUQ ©=30.00°

SUVTEAEOTNG ouvekTLlkOTNTAC €3&POUC c=0.005 N/mm?

Tovia emiebvetlac £d3&pouc ue opLlédvtia B= 0.00°
Tovio nopetdc tolxou pe KATAKROPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toliyxou & e£ddpouc &= 0.00°

$optia eni tou eddpoug otnv KOPUPY

OpoLtépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opo tdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOopPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb

Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°
SUVTEAEOTNG evepynTLKAC ®6nong Ka= 0.333
Q6non yoaldv xo® UGyog g(y)=gA+y.y.Ka

Mév ipeg dpdoetLg

cos?(¢p-0)

KA=

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv P&on (y-yA= 0.000 m) gB= 0.00 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 0.00 kN/m o veovia o= 0.00°
Pay= 0.00 kN/m

QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kot y, Pax= 0.00 kN/m,

Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.650 m, y=0.000 m

Ponn ®Onong yaldv g mpocg onueio (x=0, y=0), M= 0.00 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMAV

Auvaue Lc-Ponéc ot1o k&tw onueio B (x=-1.650 m, y=0.000 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKLY oplléviLla OO8Non yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m
MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKN opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoLdv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaLdv Ms = 0.00 kNm/m
YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévila Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOoUen UdpooTot LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

Deloptkég duvapeig (EC8, ENV1O998-5:1994, §7.3 xat HNapdpt. E)

OptLlbébvtiog oeloplkdég ouvtereotig ah=0.16/1.50=0.107

Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080

(EC8, ENV1998-5:1994,
(EC8, ENV1998-5:1994,

; sin(@+d)sin(e-B) ]2
cos“0 cos(6+6)(1+ cos(8+d)cos(6-B)

§7.3.2.2)
§7.3.2.2)
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MéBodog Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMoapdpt. E)

2(m-w0-
YLl OOnon yoldv kot Tn dLAPKE LA OgLOUOU KE_ cos ((P w 9)
(tolxog pe avextn oAloOnon) (ENV1998-5, MNapdpt. E) COSW COS e COS 6+6+w 1+\J sin (p+6)SIn((|) - B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan(0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTING evepynt LKAC @®Ononc (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbéocBetn ®Onon voaldv Adyw oelopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mév ipeg dpdoeLg
pbcBetn dUvaun GOnong vaidv Adyw oelopoly Fx=0.00x0.231=0.00 kN/m

TpApa toixou amdé y=0.000 m éwg y=3.500 m, H=3.500 m

Avew Snuelo A x=-1.650 m y= 0.000 m
K&tw Snueio B x=-1.650 m y= 3.500 m

ISiétnteg eddpoug
TUnoc e€d&QOUC :AUPOC OCUVEKT LKN

EL1d1xd B&poc &npolU ed&pouc y=15.00 kN/m?3
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1d1xd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio eowteplkAC TELPRAC TOoU £dXQOUCQ ©=30.00°
SUVTEAEOTNG OUVEKT LKOTNTAC €3XQOUC c=0.005 N/mm?
Tovia smiedve tag £3&pouc pe opLldévtia B= 0.00°
Tovio nopetdc 1olxou pe KATAKOPUQO 6= 0.00°

Tovia TpLBAC peTalU 1oixou & e£d&pouc &= 0.00°

$optia eni tou €d&Poug OTNV KOPUPRH
Opotépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opotdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb
Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°

cos?(¢p-0)

SUVTEAEOTNG evepynTtLKAC ®6nong Ka= 0.333 |< _
A

= sin q)+6)SIn((P' )
cos20 cos(6+5) P cos(8+8)cos(6-B)

Q6non yoaldv xo® Goc g(y)=gA+y.y.Ka

Mév peg dpdoeLg

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv B&on (y-yA= 3.500 m) gB= 17.48 kN/m?

Q6non (dUvaun) valdv Pa=%(gA+gB)H= 30.59 kN/m og veovia o= 0.00°
QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kol y, Pax= 30.59 kN/m, Pay= 0.00 kN/m
Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-1.650 m, y=2.333 m

Ponn ®Onong yaldv g mpog onueio (x=0, y=0), M= -71.37 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMOV

Auvaue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=-1.650 m, y=3.500 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllévTLla OO8Non yoLdv Fsx= 30.59 kN/m
SUVOA LKA raToaxkbOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 35.70 kNm/m

MetapAntég dpdoeLg

SUVOALKN oplléviLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaldv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévTla Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m

SUVOA LKA KaTakOQUEn UdpooToT LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m

SUVOA LKLY pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m
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Zeloptkég duvapelg (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3 kot Napdpt. E)
Optlévtiog oeloplkdg ouviereothg ah=0.16/1.50=0.107 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)
Kataxdpupog oeloplkdg ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)

MéBodoc Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMap&pt. E)

2(@p-00-
yio dBnon voldv katd tn SLAPKE LA OgLOUOU KE= cos ((P w 9)
(tolxog pe avekth oAlobnon) (ENV1S98-5, MHapdpt. E) COSW COS 9003(5"‘9"’&) 1+\J]sm((p+6)sm((p w-B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan (0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTAC evepynTt LKAC ©Onong (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbcBetn ©Onon vyoldv Adyw oglopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mévipeg dpdoeLg
MpbéocOetn dUvaun @Onong vatdv Adyw oelopoU Fx=30.59x0.231=7.07 kN/m

3.2. Ymoloyiopdg mabntikKAG ¢Onong yatdv xatd Coulomb
TpApa toixou amdé y=3.000 m éwg y=3.500 m, H=0.500 m

Avew Inueflo A x= 0.250 m y= 3.000 m
K&tw Snueio B x= 0.250 m y= 3.500 m

A

Isiétnteg eddpoug

TUnoc e€3&QoUC :AUHOGC OUVEKT LKA

E1dL1kd Rapog E&npolu eddpoug y=15.00 kN/m?3
E1dL1kO R&pog ropeopévou e£d&ouc vyk=19.00 kN/m?
E1d1xd RB&poc vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €o0wTeplKAC TELPRAC TOU €d&POUC ©=30.00°
SUVTEAEOTAC OuvekTLkOTNTAC £€dXQOUC c=0.005 N/mm?2

Tovia smiedve lac £3&pouc ue opLldévtia B= 0.00°

Tovio nopetdg tolxou pe KATAKOPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toiyxou & s£dhpouc ©6=15.00°

$optia eni tou e€ddpoug oTnV KOPUPY
OpoLtdéuopeo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
OpoLdépoppo kivntd eoptio oInv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

QOnon ovppwva pe Ogwpia Coulomb
Tovia emimédou oAloBnong p=45°-¢/2=30.00°

2
TUvTeAeotg nobnt LkAG ®Onong Kp= 4.977 K _ Cos ((p+9)
Qbnon valdv xo® UTYo¢ g(y)=gA+y.y.Kp P
cos 28 cos(6-d) (1 sin(Q+3)sin(p+p) |*
cos(e ) cos(6-B)

Mévipeg dpdoeLg

Q6non (nieon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv RB&on (y-yA= 0.500 m) gB= -37.33 kN/m?

QOnon (dUvaun) voaldv Pa=%(gA+gB)H= 9.33 kN/m otg vyeovio o=15.00°
QBnon (dUvaun) vyoldv Kot& X Kol y, Pax= -9.01 kN/m, Pay= 2.41 kN/m

Snuelo epapuoync ®Onong yotdv x=0.250 m, y=3.333 m
Pomp) ®Onong yoldv w¢ mpog onueio (x=0, y=0), M= 30.63 kNm/m

ZUvoAa SUVAPEWV KAl POIOV

Auvaue Lg-Poréc oto k&tw onueio B (x=0.250 m, y=3.500 m)
Mév ipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllovTLla HONon yoLdv Fsx= -9.01 kN/m

SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoaldv Fsy= 2.41 kN/m

SUVOA LKLY pomn ®Onong yoLdv Ms = -1.50 kNm/m
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MetafAntég dpdoeLg

SUVOALKN opllovTLla HONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OONon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomn OOnong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkéEG SUVApELG

SUVOALKY opllévTLla Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KATakOQUEnN UdPOOTAT LKA dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnl) udpooTot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

3.3. Ztoixeia toixou-Napdpetpol-Kavoviopoi

AvactdoeLg oo X < ///g//////

OALxd Uyog tolxou 3 j

MAkocg tolyxou L= 10.000 m §

IA&TOC TOlXOU OTNnV KOPUOH 0.250 m VVg §

IA&TOoC kKOpuOU Tolxou otnv B&on 0.250 m ;

OALxd mAdTOog Rdong tolxou 2.100 m YO /W l P/
[IA&ToC R&ong tolxou umpootd 0.200 m i

IA&ToC Rdong tolixou niow 1.650 m i

Yyog xopupoU Tolxou 3.100 m = == i

Yyog p&ong Tolxou 0.400 m \ > ‘/ :

Yyog B&ong tolxou unmpootd 0.400 m F) .
Y{oc B&ong toliyou miocw 0.400 m p ')(0
KAlon mapel&c tolxou umpootd 0.000° v

KAlon mapeltéc tolyxou miow 6= 0.000° \/

doptia

MévLpo popTilo oTnv KOPUenH Qp= 0.00 kN/m

Kivntd poptio otnv kopuen Qv= 0.00 kN/m

Bdpog toixou

E1d31x6 RB&poc UALKOU TOlxOU 25.000 kN/m?

EpuBaddv diLatoung tolxou 1.615 m?

IdL10 R&poc toixou ovd pétpo W= 1.615x25.000= 40.38 kN/m
Kévipo B&poug tolixou x=-0.252 m, y=2.460 m (x0=0.702 m, yo=1.040 m)

Bdpog emiyxwong
IdL10 R&poc emixwong ovd pétpo Ws=76.72 kN/m
Kévipo Bdpoug euixwong x=-0.825 m, y=1.550 m

YALr& toliyou
Avedopn Sxupddepa-X&AuBac: C16/20-S500s, Entxk&Auyn omiicopoU: 50 mm (EKQS 2000, §5.1)
OepéAilo TrUPOSepa-XdAuBag: C16/20-S500s, Emix&Auyn omAlopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

LelOpLKOL OUVTEAECTEQ

Avnypévn oelopLlky enttdyxuvon eddpouc o=0.16 (EAK, §2.3.1)

Me Lot LKOC ouvTeAeoT)g ouunepleopdc gw=1.50 (EAK, §5.3.a.2)
OpLlbévtiog oegloulkdéC ouvtedeotnig ah=0.16/1.50=0.107 (EAK, §5.3.a.2)
Kataxdpupog oeloplkdg ouvieAeotng av=0.50*0.16=0.080 (EAK, §5.3.a.3

ZelopLkég duvapetlg (extd¢ duvapewv Adyw 0Onong yaldv)

Optlébvtia  dUvaun oelopoU Adyw Ldlou B&pouc Fwx= 40.38x0.107= 4.32 kN/m

Kataxdpuen dUvoun oelopou Adyw 1dlou R&poug Fwy= 40.38x0.080= 3.23 kN/m

OptL¢dévTia dUvaun oeglopoU enixwong Fwsx= 76.72x0.107= 8.21 kN/m

Kataxdpuen dUvoun oelopoU enlxwong Fwsy= 76.72x0.080= 6.14 kN/m
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ZUVTEAEOTEG OCPAAE(AG-EMLTPENOPNEVEG TAOELG

SUVTEAEOTNG AoQoAe [0 O avaTEOMNN SF=1.50

SUVTEAEOTNG aopale lag oeg oAloBnon SF=1.50

Enttpendpevn tdon eddopouc otn PBd&on oem=0.30 N/mm?

Tovia t1pLBAc £d&pouc otn B&on ¢=40.00°, ouvieAeotnc TPLRAC tan (p)=0.839
JUVTEAEOTAG ouvekTLkOTnTOG Ot Bdon ¢=0.000 N/mm?

AnaLTHOE LG KAL OUVTEAEOTEG AvILOoeLOopLKOoU (EAK §5)

SUVTEAEOTNG aopaAie lag o avatponn (ue oegiopd EAK §5.3) SF=1.00
SUVTEAEOTNG aopaAie lag oe oAloBnon (pe oeitopd EAK §5.2.3) SF=1.00
Enittpendpevn téon eddpouc otn RB&on (pe oeilopd EAK §5.2.3.1) oen=0.39 N/mm?
Evepyn emiedveila nedidou/emie. medidou (pue ceiopd EAK §5.2.3.2) =0.67

.4. EAleyxol evuotdbeLag toixou

Auvdapeilg (evépyeLlag Kal aVTI{iOTAONG) OAOKOUHEVEG OTOV TOiXO

TuApx Cv) vyl - y2 AGvoun Fx AGvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntlky @®6non voidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -1.650 0.000
Evepynt kg ©o6non votdv Pa x1.00 0.00- 3.50 30.59 0.00 -1.650 2.333 Py
Hobnt Lk OONnon vyoLdv Pp x1.00 3.00- 3.50 -9.01 2.41 0.250 3.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 40.38 -0.252 2.460
B&pog emixwong Ws x1.00 0.00 76.72 -0.825 1.550

EAeyxog¢ tdoewv £ddpoug

Tuiuo (v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non yatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 2.100 3.500 0.00 Yo
Evepynt Lk ®Onon volrdv Pa x1.00 0.00- 3.50 30.59 0.00 2.100 1.167 35.70
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 40.38 0.702 1.040 -28.34
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 76.72 1.275 1.950 -97.82 X0
SUvoro= 117.10 -90.46
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAULEWDV = 117.10 kN/m
SUVOAO pOmOV WC IPOG PIPOCTA onueio = -90.46 kNm/m q q
SUVOAO pomdv w¢ Ipog péoov Baoewc = 32.49 kNm/m 1 2

Exxkevipdtnta =32.49/117.10=0.277 m<= 2.100/6=0.350m
Téon eddpoug pmpootd = 0.100 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o ed&ooug)
T&on edd&poug miow = 0.012 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o £3&poug)

DUVTEAEOTAG QAOPAAE(AG EVAVTL AVATPOMAG

AVATEOIN WG HIPOC TO HUIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.450,y=3.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]  [kNm/m] Yo
Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 2.100 3.500 0.00 0.00
Evepynt LK ©Onon Pa x1.00 0.00- 3.50 30.59 0.00 2.100 1.167 35.70 0.00
B&pog tolxou W x1.00 0.00 40.38 0.702 1.040 0.00 28.34 X0
B&pog emixwong Ws x1.00 0.00 76.72 1.275 1.950 0.00 97.82
SUVoAd = 35.70 126.16

SUVOAO POMOV aVATEOING = 35.70 kNm/m

126.16 kNm/m
JUVTeAeOoTAC aoeode (ag og avatponn SF= 126.16/35.70 = 3.534>1.50

SUVOAO pomdv guotdde Lag
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Zuvtedeotig¢ acpadeiag oe oAicOnon

TuApo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntlky @o6non vyoidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt Lk ®6non yaitdv Pa x1.00 0.00- 3.50 30.59 0.00 0.00
Hobnt Lk OONnon vyoaLdv Pp x1.00 3.00- 3.50 0.00 9.01 0.00
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 0.00 40.38
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 0.00 76.72
SUvolo= 30.59 9.01 117.10
Avtiotaon Adyw TPLRAC £ddpouc = tan( 40°)x 117.10= 98.25 kN/m
TUgvodro duvdpewv oAliclnong = 30.59 kN/m
SUVoAo duvdhuewv avtiotaong = 107.26 kN/m

JUVTeAe0TAC aoeole(ag og oAlobnon SF= 107.26/30.59 = 3.506>1.50

3.5. AvtioeilopiLrdég éAeyxoc (EAK, §5.3)

EAeyxol guotdbeLag toixou (pe oeiopd)

Auvape g (evépyelag Kol aviiotaong) aokoUpeveg otov toixo

L
p Xo

Fs =c.B+W.tan(9)

Q
X
TpApo Cv) vyl - y2 AUGvoun Fx AUGvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepynt Lk ®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -1.650 0.000
Evepynt Lk @®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 3.50 30.59 0.00 -1.650 2.333
NodnT LK OONon yoaLdv Pp x0.50 3.00- 3.50 -4.51 1.21 0.250 3.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 40.38 -0.252 2.460
B&pocg enixwong Ws x1.00 0.00 76.72 -0.825 1.550
npdéobeteg duvdpeilg Adyw oeLopoy
TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk @®6non yaitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 2.100 3.500 0.00
Evepynt ik @Onon yoidv Pa x1.00 0.00- 3.50 7.07 0.00 2.100 1.167 8.25
B&pog tolxou W x1.00 4.32 -3.23 0.702 1.040 6.76
Bdpog enixwong Ws x1.00 8.21 -6.14 1.275 1.950 23.84
SUVoAo= 19.60 -9.37 38.85
EAeyxog tdoewv eddpoug (pe oelopd)
TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo M
[kKN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 2.100 3.500 0.00
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 3.50 37.66 0.00 2.100 1.167 43.95
B&pog tolyxou W x1.00 4.32 37.14 0.702 1.040 -21.58
B&pog enmixwong Ws x1.00 8.21 70.58 1.275 1.950 -73.98
Sgvoio= 107.72 -51.61

SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVANLEWV = 107.72 kN/m

SUVOAO POMOV WG MIPOC UIPOCTA onuelo = -51.61 kNm/m
61.50 kNm/m

SUVOAO pOmOV WG 1Pog péocov B&oewg
EAeyxo¢ tédoewv edapoug (EAK, §5.3)
Exkevipdtnta =61.50/107.72=0.571 m> 2.100/6=0.350m

Té&on eddpoug prnpootd = 0.150 N/mm?< 0.390 N/mm? (em. o £dd&poug)

T&on ed&poug niow = 0 N/mm? (Bg=1.437 m)
Evepyd mAdtog nmedidou (EAK §5.2.3.2) =1.437/2.100=0.684x (nA&t10¢g)>0.6

7 (emiTpem.)
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Zuvtedeoti¢ acpadeiag €vaviiL avatpomfg (pe oeLopd)
AVATEOIN WG [IPOC TO HUIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.450,y=3.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [KNm/m]  [kNm/m]

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 2.100 3.500 0.00 0.00
Evepynt Lk &®Onon Pa x1.00 0.00- 3.50 37.66 0.00 2.100 1.167 43.95 0.00
B&pog tolxou W x1.00 4.32 37.14 0.702 1.040 6.76 28.34%*
B&pog enixwong Ws x1.00 8.21 70.58 1.275 1.950 23.84 97.82%*
SUVoAa = 74.55 126.16

(*ol pOoméC apvNT LKOV KATAKOPUEOVY ©OPTlwv Adyw O lopoU mpooT(Bevial OTLC POmEC AVATEOING)

DuvtedeoTAg aopaAreiag évavil avatpomfg¢ (EAK, §5.3)
AVATEOIN WG HEOC TO unpootd k&tw onueio (xo=0,yo=0) (x=0.450,y=3.500 m)

SUVOAO POMOV aVATEONING = 74.55 kNm/m
SUVoAo pomdv evuotddelag = 126.16 kNm/m
JUVTEAEOTAC aopoAe (ag og avatponn SF=126.16/74.55=1.692>1.00

ZuvtedeoTAg aopaAreiag oe oAioOnon (pe oeilopd)

Tuhpo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[KN/m] [kN/m] [kN/m]

Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00

Evepynt ik @®6non yotdv Pa x1.00 0.00- 3.50 37.66 0.00 0.00

Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 3.00- 3.50 0.00 4.51 0.00

Bdpog tolyxou W x1.00 4.32 0.00 37.14

Bdpog enixwong Ws x1.00 8.21 0.00 70.58
SUVoAo= 50.19 4.51 107.72

Zuvtedeot)¢ acpadeiag oe oAiocOnon (EAK, §5.3)

Avtiotaon Adyw TPLPAHC £d&pouc = tan( 40°)x 107.72= 90.39 kN/m

SUvoAo duvdhueswv oAlcbnong = 50.19 kN/m

SUvoAo duvdhuswv aviiotaong = 94.90 kN/m (EAK 5.2.3)

JuvieAeotng aceoAe(ag og oAlobnon SF=94.90/50.19=1.891>1.00

3.6. EAeyxog¢ emdpkrelag SLaocTdoewv KOPEOU TOixXOoU

$o6ption 1.35x(pévipa duopevh)+1.00x (pévipa eupevh)+1.50x (kivntd duopevy)

Auvaue ¢ (010 KEVTIPO RBApoug dLatoung) otov kopupd Tou Tolxou

vy h Fx Fy M
[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.250 0.84 3.13 0.14
1.00 0.250 3.38 6.25 1.12
1.50 0.250 7.59 9.38 3.79
2.00 0.250 13.49 12.50 8.99
2.50 0.250 21.07 15.63 17.55
3.10 0.250 32.40 19.38 33.47
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EAeyxog¢ KoppoU toixou oe kA&pyn pe EKQEZ 2000
SrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

y Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm?/m]  [cm?/m]
0.50 0.14 -3.13 20.0 32.91 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 2.52)
1.00 1.12 -6.25 20.0 15.86 0.02 0.4/20.0 2.32 0.04 ( 2.52)
1.50 3.79 -9.38 20.0 9.43 0.04 0.8/20.0 2.33 0.31 ( 2.52)
2.00 8.99 -12.50 20.0 6.35 0.06 1.2/20.0 2.35 0.88 ( 2.52)
2.50 17.55 -15.63 20.0 4.62 0.08 1.8/20.0 2.37 1.86 ( 2.52)
3.10 33.47 -19.38 20.0 3.38 0.13 3.0/20.0 2.43 3.79 ( 2.52)

3.7. EAeyXoG ENAPKReELAC SLACTACEWV KOPHOU toixou (pe oelopd)

$6ption 1.00x (pévipa duopevh)+1l.00x (pévipa eupevh)+0.30x (xivntd) +1.00x (o Lopdg)

AuvaueLlc (010 kéEVTIPO PApoug dLatoung) otov koppd Tou tolixou (ue oeLopd)

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m]  [kNm/m]
0.50 0.250 2.42 3.13 0.54
1.00 0.250 6.39 6.25 2.68
1.50 0.250 11.89 9.38 7.19
2.00 0.250 18.93 12.50 14.83
2.50 0.250 27.51 15.63 26.37
3.10 0.250 39.83 19.38 46.46

EAeyxo¢ KoppoU toixou oe x&pyn pe EKQE 2000 (pe oeiopd)
SrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

y Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm?/m]  [cm?/m]
0.50 0.54 -3.13 20.0 22.75 0.01 0.3/20.0 2.31 0.02 ( 2.52)
1.00 2.68 -6.25 20.0 11.27 0.03 0.6/20.0 2.32 0.22 ( 2.52)
1.50 7.19 -9.38 20.0 7.12 0.05 1.1/20.0 2.34 0.71 ( 2.52)
2.00 14.83 -12.50 20.0 5.04 0.08 1.6/20.0 2.36 1.58 ( 2.52)
2.50 26.37 -15.63 20.0 3.81 0.11 2.4/20.0 2.40 2.95 ( 2.52)
3.10 46.46 -19.38 20.0 2.89 0.18 3.5/16.4 2.48 5.50 ( 2.52)

3.8. OmAiopoi KoppoU toixou v
omAilopol €owTepLKRAG mapeldg toixou (y=0 xopuen toixou) " 9
(amé y=0.000m éwg y=1.550m) €8/20.0 (2.52cm?/m) o L
(amé y=1.550m éwg y=3.100m) #8/20.0 + #10/20.0 (6.45cm?/m) o o
OnAiopég diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m) N J

onAiopdg efwteplKAG mapeldg¢ toixou #8/20.0 (2.52cm?/m)
OnAiopég diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m)
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EAeyxo¢ KoppoU oe didtupnon pe EKQE 2000

TrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)
H xatavourn tou ¢optiou @dBnong sival ypouplky, &oa n petofoAn Ing dLoTunt LKAHC
dUvouncg eilvol moapoBoArlxrn. H petafoAn Ing dLoTouNg TOoU KOpuoU €lval ypouuLlKn.

Apa n ducupevéoTepn 6éon yia éxeyxo diL&tunong e€lval o010 KAT® HEPOC TOU KOPWUOU.

Vsd=32.40 kN/m, Vsd (+oeiopd)=39.83 kN/m, Nsd=19.38 kN/m
Vrdl=[trd.k. (1.2+40p1)+0.150cp] .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001x6.45/(1.00x0.20)=0.0032
ocp=Nsd/Ac=0.001x19.38/(1.00x0.25)=0.078 N/mm?
vrdl=[0.22x1.0(1.2+40x 0.0032)+0.15x0.078]%x0.20x1.00x1000=60.76 kN/m
Vsd=39.83 kN/m < Vrdl=60.76 kN/m &i&tunon OK

3.9. EAeyxog emdprelag Siactdoewv medidou KalL omAiopoi

OnAtopol medidou tolxou pe EKQES 2000
EAegyxocg tpppatog pnpootd x=0.450 m éwg x=0.250 m

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVALEWDV = 117.10 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1Ipog péoov Baoewc = 32.49 kNm/m

LIiiliieglas

b

W

ol= 0.100 N/mm?, o2= 0.092 N/mm?, w= 0.200 m q
nieon &ve oamd eniyxwon kot (dto R&pog o3= 0.010 N/mm? a1 2

M= 1.74k Nm/m, V= 17.15 kN/m
h=35cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&Tunon dLATENon mopode (metal
Msd= 2.35k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

OnAtopol medidou tolxou pe EKQE 2000
EAeyxog tpnpotog niow x=-1.650 m éwg x=0.000 m

LTI

SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVALEWV = 117.10 kN/m
SUVoAo pomdv w¢ 1Pog péocov B&oewc = 32.49 kNm/m M
1 W 1

ol= 0.081 N/mm?, o2= 0.012 N/mm?, w= 1.650 m

nieon &ve oaad enixwon rot (dito B&pog o3= 0.056 N/mm?
M= -29.66k Nm/m, V= 16.85 kN/m

V oe ambéotaon h=35cm and nopetd= 10.66 kN/m

Msd= -40.04k Nm/m, Vsd= 14.39 kN/m

EAeyxocg tpApatog pnpootd x=0.450 m éwg x=0.250 m (ue ogiLopd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWDV = 107.72 kN/m

SUVOAO pomdVv w¢ 1Ipog péoov Baoewc = 61.50 kNm/m
ol= 0.150 N/mm?, o2= 0.129 N/mm?, w= 0.200 m

nieon &ve omd eniyxwon kot (dto R&pog o3= 0.010 N/mm?

M= 2.66k Nm/m, V= 25.89 kN/m
h=35cm >nA&touc h=20cm, éleyxog oe dL&Tunon dLATENon mopode (metal
Msd= 2.66k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

EAegyxog tpppatog miow x=-1.650 m éwg x=0.000 m (pe oeiloupd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWDV = 107.72 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1IPog péoov Baoewc = 61.50 kNm/m
ol= 0.103 N/mm?, o2= 0.000 N/mm?, w= 1.650 m

nieon &ve oamd eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.056 N/mm?

M= -60.18k Nm/m, V= 42.39 kN/m
V oeg ambéotaon h=35cm and noapetd= 29.76 kN/m
Msd= -60.18k Nm/m, Vsd= 29.76 kN/m

o TTTTT T e,
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EAeyxog¢ medidou évavtiL K&pyng

SrUPOSepo-X&Aupag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)
Msd= 2.66kNm/m,d=35.0cm,Kd=21.46,£=0.02,ec/es=0.3/20.0,Ks=2.31, As= 0.18cm?/m
Msd=-60.18kNm/m,d=35.0cm,Kd=4.51,£=0.09,ec/es=1.9/20.0,Ks=2.38, As= 4.08cm?/m
EA&xLotog omAtopdg ©12/15.0 (7.53cm?/m)

3.10. OmAiopoi medidou toixou

onAiopdc nedidov r&tw $12/15.0 (7.53cm?/m)
onAitopdéc nedidov Gve $12/15.0 (7.53cm?/m)
OnAiopédc diavopfic €12/15.0 (7.53cm?/m)

EAleyxog¢ medidou oe didtpnon-8iatpnon pe EKQE 2000

SrUPOSepo—-X&Aupag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)
Tépuvouoo aviox)g xwplc omAiopd di&tunong (EKQE 2000, §11.1)

Vrdl=trd.k. (1.2+40p1) .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001x7.53/(1.00x0.35)=0.0022

vrdl=0.22x1.0(1.2+40x 0.0022)x1.00x0.350x1000=99.18 kN/m

Vsd=29.76 kN/m < Vrdl=99.18 kN/m di&tunon kot di&tpnon OK

3.11. Mpopétpnon UALKOV

Mnetév avé pétpo pikoug 1.615 m3/m
ZUVOA LKA pnetd& toixou 10.00x1.615= 16.150 m?

4. Ymoloylopol tpApato¢ Kataokeuflg : T-ANT.-004

Toixog¢ avtiLotApLi{ng wmALopévou OoRUPOSEpATOQ

C16/20 - S500s
Selop6g a=0.160g

. 0.20*
T 5=0.00° o=50.000 .
o ©=0.00N/mm?
a 5=0.00° .  _
y=15.00 kN/m?
[e]
g g
®=30.00° T2 0.60
©=0.00N/mm?
E 5=15.00°
y=15.00 kN/m?>
S o] 8|8
S S |S

©=40.00°
c©=0.00N/mm?
qa=0.30N/mm?
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4.1. Ynoloyilopdg evepyntilkrig @Onong yatdv xatd& Coulomb

Tpfpa toixou andé y=0.000 m éwg y=0.000 m, H=0.000 m

Avew Inuefo A x=-0.600 m y= 0.000 m
K&tw Inueio B x=-0.600 m y= 0.000 m

Idiétnteg eddpoug
TUnmog €3&QOUC :AUHOC OUVEKT LKA

E1d1xd B&poc &npoU eddpouc y=15.00 kN/m?
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1dL1kd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €owTeplkAC TELPRAC TOU €d&POUQ ©=30.00°

SUVTEAEOTNG ouvekTLlkOTNTAC €3&POUC c=0.005 N/mm?

Tovia emiebvetlac £d3&pouc ue opLlédvtia B= 0.00°
Tovio nopetdc tolxou pe KATAKROPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toliyxou & e£ddpouc &= 0.00°

$optia eni tou eddpoug otnv KOPUPY

OpoLtépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opo tdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOopPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb

Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°
SUVTEAEOTNG evepynTLKAC ®6nong Ka= 0.333
Q6non yoaldv xo® UGyog g(y)=gA+y.y.Ka

Mév ipeg dpdoetLg

cos?(¢p-0)

KA=

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv P&on (y-yA= 0.000 m) gB= 0.00 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 0.00 kN/m o veovia o= 0.00°
Pay= 0.00 kN/m

QOnon (dUvapn) yoldv xotd x kot y, Pax= 0.00 kN/m,

Inuelo epappoync ®Onong yoatdv x=-0.600 m, y=0.000 m

Ponn ®Onong yaldv g mpocg onueio (x=0, y=0), M= 0.00 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMAV

Auvaue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=-0.600 m, y=0.000 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKLY oplléviLla OO8Non yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 0.00 kNm/m
MetapAntég dpdoetLg

SUVOALKN opllévTLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoLdv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaLdv Ms = 0.00 kNm/m
YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévila Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOoUen UdpooTot LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m
SUVOA LKA pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m

Deloptkég duvapeig (EC8, ENV1O998-5:1994, §7.3 xat HNapdpt. E)

OptLlbébvtiog oeloplkdég ouvtereotig ah=0.16/1.50=0.107

Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080

(EC8, ENV1998-5:1994,
(EC8, ENV1998-5:1994,

; sin(@+d)sin(e-B) ]2
cos“0 cos(6+6)(1+ cos(8+d)cos(6-B)

§7.3.2.2)
§7.3.2.2)
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MéBodog Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMoapdpt. E)

2(m-w0-
YLl OOnon yoldv kot Tn dLAPKE LA OgLOUOU KE_ cos ((P w 9)
(tolxog pe avextn oAloOnon) (ENV1998-5, MNapdpt. E) COSW COS e COS 6+6+w 1+\J sin (p+6)SIn((|) - B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan(0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTING evepynt LKAC @®Ononc (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbéocBetn ®Onon voaldv Adyw oelopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mév ipeg dpdoeLg
pbcBetn dUvaun GOnong vaidv Adyw oelopoly Fx=0.00x0.231=0.00 kN/m

TpApa toixou amdé y=0.000 m éwg y=1.500 m, H=1.500 m

Avew Snuelo A x=-0.600 m y= 0.000 m
K&tw Snueio B x=-0.600 m y= 1.500 m

ISiétnteg eddpoug
TUnoc e€d&QOUC :AUPOC OCUVEKT LKN

EL1d1xd B&poc &npolU ed&pouc y=15.00 kN/m?3
EL1d1xd B&poc kopeopévou e€dAQOUC yk=19.00 kN/m?
E1d1xd R&pog vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio eowteplkAC TELPRAC TOoU £dXQOUCQ ©=30.00°
SUVTEAEOTNG OUVEKT LKOTNTAC €3XQOUC c=0.005 N/mm?
Tovia smiedve tag £3&pouc pe opLldévtia B= 0.00°
Tovio nopetdc 1olxou pe KATAKOPUQO 6= 0.00°

Tovia TpLBAC peTalU 1oixou & e£d&pouc &= 0.00°

$optia eni tou €d&Poug OTNV KOPUPRH
Opotépoppo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
Opotdéuopeo kivntd eoptio oTnv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

Qénon ovppwva pe Oewpia Coulomb
Tovia sminédou oAloBnonc p=45°+¢/2=60.00°

cos?(¢p-0)

SUVTEAEOTNG evepynTtLKAC ®6nong Ka= 0.333 |< _
A

= sin q)+6)SIn((P' )
cos20 cos(6+5) P cos(8+8)cos(6-B)

Q6non yoaldv xo® Goc g(y)=gA+y.y.Ka

Mév peg dpdoeLg

Q6non (mleon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv P&on (y-yA= 1.500 m) gB= 7.49 kN/m?

Q6non (dUvaun) vyaldv Pa=%(gA+gB)H= 5.62 kN/m o veovia o= 0.00°
QOnon (dUvaun) yoldv xotd x kol y, Pax= 5.62 kN/m, Pay= 0.00 kN/m
Inuelo epappoync ®6nong yoatdv x=-0.600 m, y=1.000 m

Ponn ®Onong yaldv g mpocg onueio (x=0, y=0), M= -5.62 kNm/m

ZUvola JSUVAPEWV KAl POmMOV

Auvaue Lc-Ponéc oto k&tw onueio B (x=-0.600 m, y=1.500 m)
Mévipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllévTLla OO8Non yoLdv Fsx= 5.62 kN/m
SUVOA LKA raToaxkbOpuen OOnon yaldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomf ®Onong yoLdv Ms = 2.81 kNm/m

MetapAntég dpdoeLg

SUVOALKN oplléviLla OONon yoLdv Fsx= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoldv Fsy= 0.00 kN/m
SUVOA LKLY pomnp ®Onong yoaldv Ms = 0.00 kNm/m

YdpootatLkég duvapeLg

SUVOALKN opllévTla Udpootat LKl dUvoun Fwx= 0.00 kN/m

SUVOA LKA KaTakOQUEn UdpooToT LKN dUvaun Fwy= 0.00 kN/m

SUVOA LKLY pomnh udpootot LKAC dUvaung Mw = 0.00 kNm/m
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Zeloptkég duvapelg (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3 kot Napdpt. E)
Optlévtiog oeloplkdg ouviereothg ah=0.16/1.50=0.107 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)
Kataxdpupog oeloplkdg ouvieAeotng av=0.50x0.16=0.080 (EC8, ENV1998-5:1994, §7.3.2.2)

MéBodoc Mononobe-Okabe (EC8, ENV1998-5:1994, IMap&pt. E)

2(@p-00-
yio dBnon voldv katd tn SLAPKE LA OgLOUOU KE= cos ((P w 9)
(tolxog pe avekth oAlobnon) (ENV1S98-5, MHapdpt. E) COSW COS 9003(5"‘9"’&) 1+\J]sm((p+6)sm((p w-B)
w=arctan (ah/ (1-av))=arctan (0.107/(1-0.080))= 6.63° cos(6+w+d)cos(6- B)

SUVTEAEOTAC evepynTt LKAC ©Onong (Mononobe-0Okabe), Ke= 0.410
pbcBetn ©Onon vyoldv Adyw oglopou £=(0.410/0.333-1)= 0.231

Mévipeg dpdoeLg
pbcBetn dUvaun @Onong valdv Adyw oelopoly Fx=5.62x0.231=1.30 kN/m

.2. Ynoloyiopdg mabntilkAG &Onong yatdv katd Coulomb

Tpfpa toixou andé y=1.000 m éwg y=1.500 m, H=0.500 m

Avew Inuelo A x= 0.200 m y= 1.000 m
K&tw Snueio B x= 0.200 m y= 1.500 m

A

Isiétnteg eddpoug

TUnoc e€3&QoUC :AUHOGC OUVEKT LKA

E1dL1kd Rapog E&npolu eddpoug y=15.00 kN/m?3
E1dL1kO R&pog ropeopévou e£d&ouc vyk=19.00 kN/m?
E1d1xd RB&poc vepoU yw=10.00 kN/m?

Tovio €o0wTeplKAC TELPRAC TOU €d&POUC ©=30.00°
SUVTEAEOTAC OuvekTLkOTNTAC £€dXQOUC c=0.005 N/mm?2

Tovia smiedve lac £3&pouc ue opLldévtia B= 0.00°

Tovio nopetdg tolxou pe KATAKOPUOO 6= 0.00°
Tovia TPLRAC petalU Toiyxou & s£dhpouc ©6=15.00°

$optia eni tou e€ddpoug oTnV KOPUPY
OpoLtdéuopeo pdvipo eoptio otnv kopuen gl= 0.00 kN/m?
OpoLdépoppo kivntd eoptio oInv KOPUEH g2= 0.00 kN/m?

QOnon ovppwva pe Ogwpia Coulomb
Tovia emimédou oAloBnong p=45°-¢/2=30.00°

2
TUvTeAeotg nobnt LkAG ®Onong Kp= 4.977 K _ Cos ((p+9)
Qbnon valdv xo® UTYo¢ g(y)=gA+y.y.Kp P
cos 28 cos(6-d) (1 sin(Q+3)sin(p+p) |*
cos(e ) cos(6-B)

Mévipeg dpdoeLg

Q6non (nieon) otnv kopuen (y-yA=0 m) gA= 0.00 kN/m?

Q6non (mieon) otnv RB&on (y-yA= 0.500 m) gB= -37.33 kN/m?

QOnon (dUvaun) voaldv Pa=%(gA+gB)H= 9.33 kN/m otg vyeovio o=15.00°
QBnon (dUvaun) vyoldv Kot& X Kol y, Pax= -9.01 kN/m, Pay= 2.41 kN/m

Snuelo epapuoync ®Onong yvotdv x=0.200 m, y=1.333 m
Pomp) ®Onong yoldv wg mpog onueio (x=0, y=0), M= 12.49 kNm/m

ZUvoAa SUVAPEWV KAl POIOV

Auvaue Lg-Poméc oto k&tw onueio B (x=0.200 m, y=1.500 m)
Mév ipeg dpdoeLg

SUVOA LKA opllovTLla HONon yoLdv Fsx= -9.01 kN/m

SUVOA LKLY KaTakOpUen OOnon yoaldv Fsy= 2.41 kN/m

SUVOA LKLY pomn ®Onong yoLdv Ms = -1.50 kNm/m
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MetafAntég dpdoeLg

SUVOALKN opllovTLla HONon yoLdv
SUVOA LKA kaToaxkOpuen OONon yaldv
SUVOA LKLY pomn OOnong yoLdv

YdpootatLkéEG SUVApELG

SUVOALKY 0pllovT Lo UdpooTaT LKA dUvaun

SUVOA LKLY KATakOQUEN UdPOOTAT LKL

SUVOA LKA pomnl) udpooTot LKAC dUvaung

Fwx=

dUvoun Fwy=

4.3. Ztowxeia toixou-Mapdpetpot-Kavoviopoi

AvaotdoeLg

OALxd Uyog tolxou

MAkog tolyou

IA&TOC TOlXOU OTNnV KOPUOH
IA&TOoC kKOpuOU Tolxou otnv B&on
OALxd mAdTOog Rdong tolxou
[IA&ToC R&ong tolxou umpootd
IA&ToC Rdong tolixou niow

Yyog xopupoU Tolxou

Yyog PB&ong tolxou

Yyog B&ong tolxou unmpootd

Yyog PB&ong tolxou miocw

KAlon mopetdg tolixou umpootd

KAlon nopeltdg toliyxou niow o=
doptia

MévLpo popTilo oTnv KOPUenH Qp=
Kivntd poptio otnv kopuen Qv=

Bdpog toixou
E1d1xd B&poc UALKOU TtOlYOU
EpuBaddv diLatoung tolxou

IS0 R&poc toixou ovd pétpo W= 0.540x25.000= 13.50 kN/m

Kévipo B&poug toliyxou x=-0.011 m, (x0=0.411 m,

Bdpog emiyxwong

.500 m
.000 m
.200 m
.200 m
.000 m
.200 m
.600 m
.200 m
.300 m
.300 m
.300 m
.000°

.000°

O O O O O+ OO+ OO O

0.00 kN/m
0.00 kN/m

25.000 kN/m?
0.540 m?

y=1.017 m

IS0 R&poc emixwong ovd pétpo Ws=10.80 kN/m

Kévipo B&poug eunixwong x=-0.300

YALr& toliyou
Avodoun TrUPOSeua-XAAUBOG:
OepéAlo TrUPODepa—XAAUBAC:

LelOpLKOL OUVTEAECTEQ

C16/20-5500s,
C16/20-5500s,

m,

y=0.600 m

kN/m
kN/m
kNm/m

kN/m
kN/m
kNm/m

A

yo=0.483 m)

Entx&AUYn OmALopoU:
Entx&AUYn OmALopoU:

(EAK, §2.3.1)
(EAK, §5.3.a.2)

Avnypévn oelopLlky enttdyxuvon eddpouc o=0.16
Me LwT LKOC OUVvTEeAEOTHG ouunepLleopdg gw=1.50
OpLlbébvtlog oegloplkd6C ouviedeotig ah=0.16/1.50=0.107

Kataxdpupog oeloplkdc ouvieAeotng av=0.50*0.16=0.080

ZelopLkég duvapetlg (extd¢ duvapewv Adyw 0Onong yaldv)

Optlébvtia  dUvaun oelopoU Adyw Ldlou B&pouc Fwx= 13.50x0.
Kataxdpuen dUvoun oelopou Adyw 1dlou R&poug Fwy= 13.50x0.
OptL¢dévTia dUvaun oeglopoU enixwong Fwsx= 10.80x0.
Kataxdpuen dUvoun oelopoU enlxwong Fwsy= 10.80x0.

50
50

mm

mm

(EAK, §5.3.a.2
(EAK, §5.3.a.3

107=
080=
107=
080=

\-

///é/ W

=

(EKQz 2000,
(EKQz 2000,

o - o

.44
.08
.16
.86

§5.1)
§5.1)

kN/m
kN/m
kN/m
kN/m
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ZUVTEAEOTEG OCPAAE(AG-EMLTPENOPNEVEG TAOELG

SUVTEAEOTNG AoQoAe [0 O avaTEOMNN SF=1.50

SUVTEAEOTNG aopale lag oeg oAloBnon SF=1.50

Enttpendpevn tdon eddopouc otn PBd&on oem=0.30 N/mm?

Tovia t1pLBAc £d&pouc otn B&on ¢=40.00°, ouvieAeotnc TPLRAC tan (p)=0.839
JUVTEAEOTAG ouvekTLkOTnTOG Ot Bdon ¢=0.000 N/mm?

AnaLTHOE LG KAL OUVTEAEOTEG AvILOoeLOopLKOoU (EAK §5)

SUVTEAEOTNG aopaAie lag o avatponn (ue oegiopd EAK §5.3) SF=1.00
SUVTEAEOTNG aopaAie lag oe oAloBnon (pe oeitopd EAK §5.2.3) SF=1.00
Enittpendpevn téon eddpouc otn RB&on (pe oeilopd EAK §5.2.3.1) oen=0.39 N/mm?
Evepyn emiedveila nedidou/emie. medidou (pue ceiopd EAK §5.2.3.2) =0.67

.4. EAleyxol evuotdbeLag toixou

Auvdapeilg (evépyeLlag Kal aVTI{iOTAONG) OAOKOUHEVEG OTOV TOiXO

TuApx Cv) vyl - y2 AGvoun Fx AGvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntlky @®6non voidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -0.600 0.000
Evepynt kg @o6non votdv Pa x1.00 0.00- 1.50 5.62 0.00 -0.600 1.000 Py
Hobnt Lk OONnon vyoLdv Pp x1.00 1.00- 1.50 -9.01 2.41 0.200 1.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 13.50 -0.011 1.017
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 10.80 -0.300 0.600

EAeyxog¢ tdoewv £ddpoug

Tuiuo (v) yl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non yatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.000 1.500 0.00 Yo
Evepynt Lk ®Onon volrdv Pa x1.00 0.00- 1.50 5.62 0.00 1.000 0.500 2.81
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 13.50 0.411 0.483 -5.55
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 10.80 0.700 0.900 -7.56 X0
SUvolo= 24.30 -10.30
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAULEWDV = 24.30 kN/m
SUVOAO pOmOV WC IPOG PIPOCTA onueio = -10.30 kNm/m q q
SUVOAO pomdv w¢ Ipog péoov Baoewc = 1.85 kNm/m 1 2

Exxevipdtnta =1.85/24.30=0.076 m<= 1.000/6=0.167m
Téon eddpoug pmpootd = 0.035 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o ed&ooug)
T&on edd&poug miow = 0.013 N/mm?< 0.300 N/mm? (em. o £3&poug)

DUVTEAEOTAG QAOPAAE(AG EVAVTL AVATPOMAG

QVATEOIN WG [IPOC TO HUIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=1.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]  [kNm/m] Yo

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.000 1.500 0.00 0.00
Evepynt LK ©Onon Pa x1.00 0.00- 1.50 5.62 0.00 1.000 0.500 2.81 0.00
B&pocg tolxou W x1.00 0.00 13.50 0.411 0.483 0.00 5.55 X0
B&pog enixwong Ws x1.00 0.00 10.80 0.700 0.900 0.00 7.56

SUVoAd = 2.81 13.11
TUVOAO POIOV OVOTEOIANG = 2.81 kNm/m
SUVoAo pomdv evuotddelag = 13.11 kNm/m

JUVTeAeOTAC aoeode (ag og avatponrn SF= 13.11/2.81 = 4.665>1.50
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Zuvtedeotig¢ acpadeiag oe oAicOnon

TuApo (v) vyl - y2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kKN/m]  [kN/m]
Evepyntlky @o6non vyoidv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt Lk @®6non yatdv Pa x1.00 0.00- 1.50 5.62 0.00 0.00
Hobnt Lk OONnon vyoaLdv Pp x1.00 1.00- 1.50 0.00 9.01 0.00
B&pog tolyxou W x1.00 0.00 0.00 13.50 ) — X,
Bd&pog emixwonc Ws x1.00 ] 0.00 0.00 10.80 Fs =c B+W.tan(o)
SUvolo= 5.62 9.01 24.30
Avtiotaon Adyw TPLRAC £d&pouc = tan( 40°)x 24.30= 20.39 kN/m
SUVvoAo duvduewv oAlocbnong = 5.62 kN/m
SUVoAo duvdhuewv avtiotaong = 29.40 kN/m

JUVTeAeOTAC ao@ode (ag og oAloBnon SF= 29.40/5.62 = 5.231>1.50

4.5. AvtioelopLlkég éAeyxog¢ (EAK, §5.3)

EAeyxol guotdbeLag toixou (pe oeiopd)

Auvape g (evépyelag Kol aviiotaong) aokoUpeveg otov toixo

Q
X Z////
TpApo Cv) vyl - y2 AUGvoun Fx AUGvoun Fy x y
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepynt Lk ®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 -0.600 0.000
Evepynt Lk @®6non yoatdv Pa x1.00 0.00- 1.50 5.62 0.00 -0.600 1.000
Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 1.00- 1.50 -4.51 1.21 0.200 1.333
B&pog tolxou W x1.00 0.00 13.50 -0.011 1.017
B&pocg enixwong Ws x1.00 0.00 10.80 -0.300 0.600

npdéobeteg duvdpeilg Adyw oeLopoy

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk @®6non yaitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.000 1.500 0.00
Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 1.50 1.30 0.00 1.000 0.500 0.65
B&pog tolxou W x1.00 1.44 -1.08 0.411 0.483 1.14
Bdpog enixwong Ws x1.00 1.16 -0.86 0.700 0.900 1.65
SUvolo= 3.90 -1.94 3.44
EAeyxog tdoewv eddpoug (pe oelopd)
TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy X0 yo M
[kN/m] [KN/m]  [m] [m] [kNm/m]
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.000 1.500 0.00
Evepynt Lk ®6non voaldv Pa x1.00 0.00- 1.50 6.92 0.00 1.000 0.500 3.46
B&pog tolxou W x1.00 1.44 12.42 0.411 0.483 -4.41
B&pog enmixwong Ws x1.00 1.16 9.94 0.700 0.900 -5.91
TUvolo= 22.36 -6.86
| |
SUVOAO KATAKOPUQEWV JUVANLEWV = 22.36 kN/m ‘ E%
SUVOAO POMOV WG MIPOC UIPOCTA onuelo = -6.86 kNm/m
SUVOAO pOmOV WG 1Pog péocov B&oewg = 4.32 kNm/m q

EAeyxo¢ tédoewv edapoug (EAK, §5.3)
Exxkevipdinta =4.32/22.36=0.193 m> 1.000/6=0.167m
Té&on eddpoug prnpootd = 0.049 N/mm?< 0.390 N/mm? (em. o £dd&poug)

T&on ed&poug niow = 0 N/mm? (Bg=0.920 m)
Evepyd mAdtog medidou (EAK §5.2.3.2) =0.920/1.000=0.920x (mA&to0¢g)>0.67 (emitpem.)
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Zuvtedeoti¢ acpadeiag €vaviiL avatpomfg (pe oeLopd)
AVATEOIN WG HIPOC TO UIPOOoTd K&ATw onueio (xo0=0,yo=0) (x=0.400,y=1.500 m)

TuApx Cv) vyl - y2 Fx Fy %0 yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]

Evepynt Lk @®Onon Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 1.000 1.500 0.00 0.00
Evepynt Lk &®Onon Pa x1.00 0.00- 1.50 6.92 0.00 1.000 0.500 3.46 0.00
B&pog tolxou W x1.00 1.44 12.42 0.411 0.483 1.14 5.55%
B&pog enmixwong Ws x1.00 1.16 9.94 0.700 0.900 1.65 7.56%
SUVoAa = 6.25 13.11

(*ol pOoméC apvNT LKOV KATAKOPUEOVY ©OPTlwv Adyw O lopoU mpooT(Bevial OTLC POmEC AVATEOING)

DuvtedeoTAg aopaAreiag évavil avatpomfg¢ (EAK, §5.3)
AVATEOINN WG HEOC TO unpootd k&tw onueio (xo=0,yo=0) (x=0.400,y=1.500 m)

6.25 kNm/m
13.11 kNm/m
JUVTEAEOTAC aopode (ag og avatponn SF=13.11/6.25=2.098>1.00

TUVOAO POMOV OVOTEOIANG

SUVOAO pomdv euotdde Lag

ZuvtedeoTAg aopaAreiag oe oAioOnon (pe oeilopd)

Tufuo (v) yl - y2 Fx+ Fx- Fy
[KN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepynt ik @®6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Evepynt ik @6non yoitdv Pa x1.00 0.00- 1.50 6.92 0.00 0.00
Hodnt LKA HONOoN yoLdv Pp x0.50 1.00- 1.50 0.00 4.51 0.00
Bdpog tolyxou W x1.00 1.44 0.00 12.42
Bdpog enixwong Ws x1.00 1.16 0.00 9.94
SUVoAo= 9.52 4.51 22.36
Zuvtedeot)¢ acpadeiag oe oAiocOnon (EAK, §5.3)
Avtiotaon Adyw TpLPHC £d&poug = tan( 40°)x 22.36= 18.76 kN/m
SUvoAo duvdhueswv oAlcbnong = 9.52 kN/m
SUvoAo duvdhuswv aviiotaong = 23.27 kN/m (EAK 5.2.3)

JuviteAeotig aceodelog og oAloBnon SF=23.27/9.52=2.444>1.00

4.6. EAeyxXoGg €enApKeLAC SLAOTACEWV KOPHOU TOi)XOU

$o6ption 1.35x(pévipa duopevh)+1.00x (pévipa eupevh)+1.50x (kivntd duopevy)

Auvaue ¢ (010 KEVTIPO RBApoug dLatoung) otov kopupd Tou Tolxou

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m]  [kNm/m]
0.50 0.200 0.84 2.50 0.14
1.20 0.200 4.86 6.00 1.94

EAeyxog¢ KoppoU toixou oe xapyn pe EKQE 2000
SrUpOS epa-X&AuBog: C16/20-S500s EmixkdAuyn omAitopoU: 50 mm (EKQZ 2000, §5.1)

\% Msd Nsd d Kd 13 ec/es Ks As eA&x . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm2/m]  [cm?/m]
0.50 0.14 -2.50 15.0 29.42 0.01 0.2/20.0 2.31 0.00 ( 2.52)
1.20 1.94 -6.00 15.0 10.01 0.03 0.7/20.0 2.33 0.21 ( 2.52)

4.7. EAeyxoG emdpKelag JLaoTACE®V KOppoU Toixou (pe oeiopd)
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$6ption 1.00x (pévipa duopevh)+1l.00x (pévipa eupevh)+0.30x (xivntd)+1.00x (o Lopdg)

AuvaueLlc (010 kKEéEVTIPO PApoug dLatoung) otov kxoppd Tou tolixou (ue oeLopd)

vy h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.200 1.51 2.50 0.31
1.20 0.200 6.23 6.00 2.85

EAeyxog¢ KoppoU toixou oe k&pyn pe EKQEZ 2000 (pe oelopd)
SrUPOSepo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)

y Msd Nsd ol Kd 13 ec/es Ks As eA&Y . OmA.
[m] [kN/m] [kN] [cm] [cm2/m]  [cm?/m]
0.50 0.31 -2.50 15.0 22.71 0.01 0.3/20.0 2.31 0.01 ( 2.52)
1.20 2.85 -6.00 15.0 8.45 0.04 0.9/20.0 2.33 0.35 ( 2.52)

4.8. OnAiopoi KoppoU toiyxou v
onAiopoi eocwteplKAG mapeldg toixou $8/20.0 (2.52cm?/m) * 9
OnAiopdg diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m) 3 9
onAitopdc efwtepLlRAG napeldg toixou $8/20.0 (2.52cm?/m) A J
OnAiopég diavopfic $8/20.0 (2.52cm?/m) =
EAeyxog¢ KoppoU oe Siatupnon pe EKQE 2000
TrUPOS epa-XdAuBog: C16/20-S500s EmixkdAuyn omAilopoU: 50 mm (EKQT 2000, §5.1)

H xatavourn tou ¢optiou &dBnong sival ypoupilky, &pa n peTtoRoAn Tng dLotunt LKAC
dUvoung elvol mopoBoArlxkh. H petafoAn Tng dLATOouNC TOU KOPUOU €{val ypouuLlKn.
Apa n duocupevéoTepn 6féon yia éreyxo dLdtunong e€lval 010 KAT® BEPOC TOU KOPUOU.
Vsd=4.86 kN/m, Vsd (+oeiopd)=6.23 kN/m, Nsd=6.00 kN/m

Vrdl=[trd.k. (1.2+40p1)+0.150cp] .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0
pl=Asl/(bw.d)=0.0001x2.52/(1.00x0.15)=0.0017
ocp=Nsd/Ac=0.001x6.00/(1.00x0.20)=0.030 N/mm?

vrdl=[0.22x1.0(1.2+40x 0.0017)+0.15x0.030]1%x0.15x1.00x1000=42.52 kN/m
Vsd=6.23 kN/m < Vrdl=42.52 kN/m &i&tunon OK

4.9. EAeyxog emdpkelag dLactdoewv mediAou Kol oOmALlopoli
OnAtopol medidou tolxou pe EKQE 2000 i i L i L i i L i i Lq?’
EAgyxoc¢ tupppatog pnpootd x=0.400 m é¢wc x=0.200 m M
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAULEWDV = 24.30 kN/m v
SUVOAO pPOIOV wC 1IPog péoov Baoewg = 1.85 kNm/m w

ol= 0.035 N/mm?, o2= 0.031 N/mm?, w= 0.200 m q
nieon &ve oand eniyxwon xot (dto R&poc 3= 0.008 N/mm? g1 2
M= 0.53k Nm/m, V= 5.14 kN/m

h=25cm >nA&touc h=20cm, éAeyxog o dL&Tunon dL&TEnon nopoie lmetal
Msd= 0.71k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m
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OnmAtopol mediAou tolyou pe EKQE 2000 Liiiiliiiiiq3

EAeyxog tpfppatog miow x=-0.600 m éwg x=0.000 m
SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUEWDV = 24.30 kN/m

SUVOAO pomdv w¢ 1IPog péoov Baoewc = 1.85 kNm/m M i/

ol= 0.027 N/mm?, o2= 0.013 N/mm?, w= 0.600 m } w

nieon &ve oand eniyxwon kot (dLo R&pog o3= 0.025 N/mm?
M= -1.41k Nm/m, V= 3.38 kN/m Q1 g2

V oe ambéotaon h=25cm and nopeltd= 3.15 kN/m
Msd= -1.91k Nm/m, Vsd= 4.25 kN/m

EAgyxocg tpfppoatog pnpootd x=0.400 m éwg x=0.200 m (pe oeiopd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUE®V = 22.36 kN/m

SUVOAO pOmOV WG 1pog pécov B&oewg = 4.32 kNm/m
ol= 0.049 N/mm?, o2= 0.038 N/mm?, w= 0.200 m

nieon &ve oamd eniyxwon rot (dLo R&poc o3= 0.008 N/mm?

M= 0.75k Nm/m, V= 7.16 kN/m
h=25cm >nA&toug h=20cm, £Aeyxoc og dLATUNOnN OLATPENON HOPOAE (IeTalL
Msd= 0.75k Nm/m, Vsd= 0.00 kN/m

EAgyxoc¢ tpnpoatog niocw x=-0.600 m éwg x=0.000 m (pe oeiopd)

SUVOAO KATAKOPUPWV SUVAUE®V = 22.36 kN/m

SUVOAO pOmOV WG 1Pog pécov B&oewg = 4.32 kNm/m
ol= 0.027 N/mm?, o2= 0.000 N/mm?, w= 0.520 m

nieon &ve oamnd eniyxwon rol (dLo R&poc o3= 0.028 N/mm?

M= -2.60k Nm/m, V= 7.55 kN/m
V oe ambotaon h=25cm and nopeltd= 5.68 kN/m
Msd= -2.60k Nm/m, Vsd= 5.68 kN/m

EAeyxog¢ nedidou évavtl KApyng

SrUPOS epo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)
Msd= 0.75kNm/m,d=25.0cm,Kd=28.84,£=0.01,ec/es=0.2/20.0,Ks=2.31, As= 0.07cm?/m
Msd= -2.60kNm/m,d=25.0cm,Kd=15.51,£=0.02,ec/es=0.5/20.0,Ks=2.32, As= 0.24cm?/m
EX&xLlotog omAtopdg ©12/15.0 (7.53cm?/m)

.10. OmAiopoi medidou toixou

onAitopédc nedidov k&tw $12/15.0 (7.53cm?/m)
onAitopéc nedidov dve &12/15.0 (7.53cm?/m)
OnAiopdg diavopfic €12/15.0 (7.53cm?/m)

EAeyxog¢ nedidou oe didtpnon-3idtpnon pe EKQE 2000

SrUPOS epo-X&AuRag: Cl6/20-S500s Emix&Auyn omAtopoU: 50 mm (EKQE 2000, §5.1)
Tépuvouoo aviox)g xwplcg omAioud did&tunong (EKQS 2000, §11.1)

Vrdl=trd.k. (1.2+40p1) .bw.d, trd=0.22 N/mm?, k=1.0

pl=Asl/ (bw.d)=0.0001x7.53/(1.00x0.25)=0.0030

vrdl=0.22x1.0(1.2+40x 0.0030)x1.00x0.250x1000=72.60 kN/m

Vsd=5.68 kN/m < Vrdl=72.60 kN/m di&tunon xot di&tpnon OK

.11. Ipopétpnon UALKRQV

Mnetév avé pétpo pikoug¢ 0.540 m3/m
ZUVOALKA pmet& toiyxou 10.00x0.540= 5.400 m?
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